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П О Л О Ж Е Н И Е 
о комиссии по проведению Всероссийской переписи
населения 2020 года на территории Рязанской области


1. Комиссия по проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Рязанской области (далее – Комиссия) является координационным органом, образованным для обеспечения согласованных действий территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов государственной власти Рязанской области и органов местного самоуправления муниципальных образований Рязанской области (далее – органы местного самоуправления) по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Рязанской области. 
2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 25.01.2002 № 8-ФЗ «О Всероссийской переписи населения», федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, решениями Комиссии Правительства Российской Федерации по проведению Всероссийской переписи населения 2020 года, законами Рязанской области, постановлениями и распоряжениями Губернатора Рязанской области, Правительства Рязанской области, а также настоящим Положением.
3. Основными задачами Комиссии являются:
а) обеспечение согласованных действий территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов государственной власти Рязанской области и органов местного самоуправления по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Рязанской области; 
б) оперативное решение вопросов, связанных с подготовкой и проведением Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Рязанской области.
4. Комиссия для осуществления возложенных на нее задач в пределах своей компетенции:
а) осуществляет сбор и анализ информации, сведений и материалов, необходимых для осуществления контроля за ходом подготовки и проведения Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Рязанской области;
б) рассматривает вопросы о готовности к Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Рязанской области;
в) заслушивает представленный Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Рязанской области доклад о первых результатах Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Рязанской области;
г) согласовывает организационный план проведения Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Рязанской области, представленный Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Рязанской области;
д) принимает решения по вопросам, связанным с:
обеспечением охраняемыми помещениями, оборудованными мебелью, средствами связи и пригодными для обучения и работы лиц, привлекаемых к сбору сведений о населении;
обеспечением охраняемыми помещениями для хранения переписных листов и иных документов Всероссийской переписи населения 2020 года;
предоставлением необходимых транспортных средств, средств связи для проведения Всероссийской переписи населения 2020 года;
оказанием содействия по уточнению картографических материалов (схематические планы городских и сельских поселений, карты административных районов), необходимых для проведения Всероссийской переписи населения 2020 года;
привлечением многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг с целью использования их ресурсов и помещений для проведения работ по проведению Всероссийской переписи населения 2020 года, в том числе предоставление доступа на Единый портал государственных услуг для участия в Интернет-переписи населения;
организацией проведения информационно-разъяснительной работы на территории Рязанской области;
иными вопросами, возникающими при осуществлении полномочий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Рязанской области, в пределах своей компетенции;
е) рассматривает вопросы, связанные с:
обеспечением безопасности лиц, осуществляющих сбор сведений о населении;
проведением переписи отдельных категорий населения;
иными вопросами, возникающими в связи с подготовкой и проведением Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Рязанской области, в пределах своей компетенции;
ж) утверждает перечень физических и юридических лиц, принимавших активное участие в подготовке и проведении Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Рязанской области, рекомендуемых к поощрению (награждению).
5. Комиссия имеет право:
а) заслушивать на своих заседаниях информацию представителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов государственной власти Рязанской области и органов местного самоуправления, иных организаций о ходе подготовки и проведения Всероссийской переписи населения 2020 года;
б) запрашивать в установленном порядке у территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов государственной власти Рязанской области и органов местного самоуправления необходимые материалы по вопросам подготовки и проведения Всероссийской переписи населения 2020 года;
в) направлять в территориальные органы федеральных органов исполнительной власти, исполнительные органы государственной власти Рязанской области и органы местного самоуправления рекомендации по вопросам подготовки и проведения Всероссийской переписи населения 2020 года;
г) приглашать на свои заседания представителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов государственной власти Рязанской области и органов местного самоуправления, представителей научных, общественных объединений и религиозных организаций, а также средств массовой информации, иных организаций;
д) создавать рабочие группы для проработки предложений по вопросам, связанным с решением возложенных на Комиссию задач.
6. Комиссия действует в составе председателя Комиссии, двух заместителей председателя Комиссии, секретаря и членов Комиссии.
В состав Комиссии включаются представители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов государственной власти Рязанской области и органов местного самоуправления, а также могут включаться представители иных органов государственной власти, научных и религиозных организаций, общественных объединений, средств массовой информации, иных организаций. 
Персональный состав Комиссии утверждается Правительством Рязанской области.
7. Заседания Комиссии проводятся не реже одного раза в квартал. 
Заседания Комиссии ведет председатель Комиссии или по его поручению один из заместителей председателя Комиссии.
Заседания Комиссии считаются правомочными в случае присутствия на них более половины членов Комиссии.
Член Комиссии в случае невозможности его участия в заседании Комиссии вправе направить в письменной форме свои предложения и замечания по существу рассматриваемых вопросов в Комиссию.
8. Решения Комиссии принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии путем открытого голосования. В случае равенства голосов решающим является голос председательствующего на заседании Комиссии.
Решения Комиссии оформляются протоколом, который подписывается председателем Комиссии или его заместителем, председательствующим на заседании, и секретарем Комиссии.
Секретарь Комиссии обеспечивает направление подписанного протокола членам Комиссии и другим заинтересованным лицам (организациям).
По вопросам, требующим решения Правительства Рязанской области, Комиссия вносит в установленном порядке соответствующие предложения.
9. Организационно-техническое обеспечение деятельности Комиссии осуществляет министерство по делам территорий и информационной политике Рязанской области совместно с Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Рязанской области.
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