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ОПОВЕЩЕНИЕ

О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
Наименование проекта: «Проект планировки территории и проект межевания территории линейного объекта: «Реконструкция объекта «Газопровод высокого и низкого давления Шевцово Старожиловский район - Рязанский район Рязанской области»  в районе с. Букрино Рязанского района Рязанской области».
Перечень информационных материалов: графические материалы и общие сведения по проекту планировки территории и проекту межевания территории линейного объекта.
Порядок и сроки проведения общественных обсуждений. 
Период проведения общественных обсуждений: в течение месяца со дня опубликования настоящего оповещения до дня опубликования заключения                     о результатах общественных обсуждений.

Материалы доступны к ознакомлению с 9ч.00 мин. до 18ч. 00 мин. по месту проведения экспозиции.
Консультирование граждан по демонстрационным (экспозиционным) материалам осуществляется в рабочие часы с 9ч.00 мин. до 18ч. 00 мин. устно при личном обращении, а также посредством телефонной связи специалистами главного управления архитектуры и градостроительства Рязанской области.
Место и дата открытия экспозиции проекта:  390517, Рязанская область,                Рязанский район, п. Искра, ул. Юбилейная, д. 4б (здание администрации); в день опубликования настоящего оповещения.
Сроки проведения и время посещения экспозиции проекта: не менее 14 (четырнадцати) дней с момента опубликования настоящего оповещения, в режиме работы администрации.
Порядок, сроки и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний: 
Участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта.
Предложения и замечания подлежат регистрации, а также обязательному рассмотрению главным  управлением архитектуры и градостроительства Рязанской области.
Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.
Участники общественных обсуждений или публичных слушаний, являющиеся правообладателями земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Не требуется представление указанных выше документов, подтверждающих сведения об участниках общественных обсуждений, если данными лицами вносятся предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, посредством официального сайта или информационных систем (при условии, что эти сведения содержатся на официальном сайте или в информационных системах). 
Обработка персональных данных участников общественных обсуждений осуществляется с учётом требований, установленных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений.
Участники обсуждений вносят предложения и замечания в период проведения экспозиции проекта:

- посредством официального сайта главного управления архитектуры и градостроительства Рязанская области (https://uag.ryazangov.ru/);
- в письменной форме в адрес главного управления архитектуры и градостроительства Рязанская области: 390046,ул. Маяковского, 9, корп.1, Рязань, тел/факс (4912) 25-21-01, 25-21-27 e-mail: info@guag62.ru;
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.
