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Список победителей (призеров),
занявших на региональном чемпионате «Молодые профессионалы»
(«WorldSkills Russia») первые, вторые, третьи места 

1. Победители, занявшие первые места:
Абрамочкина Полина Андреевна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский колледж имени Героя Советского Союза
Н.Н. Комарова»; 
Арустамян Анастасия Артуровна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Ряжский дорожный техникум имени Героя Советского Союза А.М. Серебрякова»;
Богатов Денис Геннадьевич, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Беглова»;
Бурова Анастасия Анатольевна, работник Акционерного общества «Рязанская нефтеперерабатывающая компания»;
Васильева Алёна Николаевна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский педагогический колледж»;
Васильева Екатерина Григорьевна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский многопрофильный колледж»;
Воронцов Кирилл Владимирович, обучающийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа № 49», г. Рязань; 
Горбатов Максим Вячеславович, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский колледж электроники»;
Евдокимова Анастасия Геннадьевна, студентка Филиала Частного образовательного учреждения высшего образования «Московский университет имени С.Ю. Витте» в г. Рязани;
Егоршин Владислав Юрьевич, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский политехнический колледж»;
Зорин Ярослав Александрович, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский многопрофильный колледж»; 
Коваль Мария Эдуардовна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Беглова»; 
Кондрашов Илья Александрович, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Беглова»;
Крюкова Екатерина Андреевна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Ряжский дорожный техникум имени Героя Советского Союза А.М. Серебрякова»;
Майорова Дарья Игоревна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский медицинский колледж»;
Матросова Алёна Игоревна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский медицинский колледж»;
Матохина Александра Сергеевна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский колледж электроники»;
Назаренко Алексей Николаевич, курсант федерального государственного казенного военного образовательного учреждения высшего образования «Рязанское гвардейское высшее воздушно-десантное ордена Суворова дважды Краснознаменное командное училище имени генерала армии В.Ф. Маргелова» Министерства обороны Российской Федерации;
Никитин Александр Альбертович, курсант федерального государственного казенного военного образовательного учреждения высшего образования «Рязанское гвардейское высшее воздушно-десантное ордена Суворова дважды Краснознаменное командное училище имени генерала армии В.Ф. Маргелова» Министерства обороны Российской Федерации;
Николаева Милана Владимировна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский технологический колледж»;
Пилипчук Марина Васильевна, студентка Филиала Частного образовательного учреждения высшего образования «Московский университет имени С.Ю. Витте» в г. Рязани;
Рящин Евфимий Михайлович, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский технологический колледж»;
Савинов Евгений Алексеевич, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский колледж электроники»;
Садаев Адиль Ахтамович, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Шацкий агротехнологический техникум»;
Самсонова Анна Алексеевна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Беглова»;
Симачкова Елена Александровна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский технологический колледж»;
Стецов Андрей Александрович, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский многопрофильный колледж»;
Стиховнина Анастасия Всеволодовна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский медицинский колледж»;
Тивелева Татьяна Викторовна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский политехнический колледж»;
Филькин Всеволод Александрович, обучающийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа № 49», г. Рязань.
2. Призеры, занявшие вторые места:
Баева Анастасия Владимировна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский политехнический колледж»;
Давлетова Ирина Игоревна, студентка Филиала Частного образовательного учреждения высшего образования «Московский университет имени С.Ю. Витте» в г. Рязани;
Жильцов Сергей Валентинович, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Сапожковский техникум имени Героя Социалистического Труда Д.М. Гармаш»;
Зацепина Екатерина Павловна, студентка филиала Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский педагогический колледж» в г. Касимове; 
Игнатов Дмитрий Сергеевич, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский колледж электроники»;
Ильина Ольга Вадимовна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Ряжский дорожный техникум имени Героя Советского Союза А.М. Серебрякова»;
Кондрашин Кирилл Алексеевич, обучающийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа № 49», г. Рязань;   
Котина Наталья Петровна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Скопинский электротехнический колледж»;
Кузнецов Антон Павлович, студент станкостроительного колледжа федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Рязанский государственный радиотехнический университет имени В.Ф. Уткина»;
Лямина Вера Владимировна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский технологический колледж»;
Матвеева Юлия Алексеевна, студентка Филиала Частного образовательного учреждения высшего образования «Московский университет имени С.Ю. Витте» в г. Рязани;
Полякова Анастасия Алексеевна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский политехнический колледж»; 
Прожога Илья Михайлович, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Сасовский индустриальный техникум имени полного кавалера ордена Славы
В.М. Шемарова»;
Пудовкин Федор Евгеньевич, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Кадомский технологический техникум»;
Рыжова Нина Сергеевна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский медицинский колледж»;
Самбурин Максим Геннадиевич, обучающийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа № 49», г. Рязань;  
Семёнова Елена Анатольевна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский технологический колледж»;
Суров Алексей Олегович, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Старожиловский агротехнологический техникум»;
Трифонов Дмитрий Алексеевич, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Ряжский дорожный техникум имени Героя Советского Союза А.М. Серебрякова»;
Туракулова Динора Баходуровна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский медицинский колледж»;
Федоров Артём Сергеевич, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский железнодорожный колледж»;
Фролов Александр Сергеевич, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский технологический колледж».
3. Призеры, занявшие третьи места: 
Артамонова Екатерина Романовна, обучающаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа № 49», г. Рязань;  
Важеркина Елена Александровна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Беглова»;
Ельцин Никита Алексеевич, обучающийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа № 49», г. Рязань;  
Ермакова Любовь Николаевна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский медицинский колледж»;
Изотов Дмитрий Александрович, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Ряжский дорожный техникум имени Героя Советского Союза А.М. Серебрякова»;
Козловский Максим Юрьевич, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Сараевский многофункциональный колледж»;
Крючкова Юлия Сергеевна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский педагогический колледж»;
Лифанова Валерия Сергеевна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский медицинский колледж»;
Лукашина Светлана Сергеевна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Ряжский дорожный техникум имени Героя Советского Союза А.М. Серебрякова»;
Назарова Елена Алексеевна, работник Акционерного общества «Рязанская нефтеперерабатывающая компания»;
Ощепкова Виктория Вячеславовна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Касимовский нефтегазовый колледж»;
Павлова Ангелина Александровна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский педагогический колледж»;
Поротикова Ольга Михайловна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский колледж имени Героя Советского Союза
Н.Н. Комарова»; 
Севостьянова Алёна Олеговна, студентка станкостроительного колледжа федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Рязанский государственный радиотехнический университет имени В.Ф. Уткина»;
Седов Данила Алексеевич, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Касимовский техникум водного транспорта»;
Сергеева Ирина Юрьевна, студентка Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский медицинский колледж»;
Серопян Анжела Робертовна, работник ООО «Совершенство»;
Судоргин Алексей Григорьевич, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский колледж электроники»;
Филиппов Егор Алексеевич, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Беглова»;
Чиголя Артем Дмитриевич, студент Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Беглова».

___________

image2.jpeg
?/\

il il

[TPABUTE ALCTBO





image3.png





 


 


 


12398  09.12.2019 11:15:02


 


 


 


 


 


 


Приложение № 1


 


к распоряжению Губернатора


 


Рязанской области


 


 


от 09.12.2019 № 539


-


рг


 


 


 


 


Список 


победителей 


(


призеров


)


,


 


занявши


х


 


на региональном чемпионате «Молодые профессионалы»


 


(«


WorldSkills


 


Russia


»)


 


первые, вторые, третьи места 


 


 


1.


 


Победители, занявшие первые места:


 


Абрамочкина Полина Андреевна


, студентка Областного 


государственного 


бюджетного профессионального образовательного 


учреждения «Рязанский колледж имени Героя Советского Союза


 


Н.Н. Комарова»;


 


 


Арустамян Анастасия Артуровна


, студент


ка


 


Областного 


государственного бюджетного профессионального образовательного 


учреждения «


Ряжский


 


дорожный техникум имени Героя Советского Союза 


А.М. Серебрякова


»;


 


Богатов Денис Геннадьевич, студент Областного государственного 


бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский 


строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Бег


лова»;


 


Бурова Анастасия Анатольевна, 


работник


 


Акционерного общества 


«Рязанская нефтеперерабатывающая компания»;


 


Васильева 


Алё


на


 


Николаевна, студентка Областного государственного 


бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский 


педагогиче


ский колледж»;


 


Васильева Екатерина Григорьевна, студентка Областного 


государственного бюджетного профессионального образовательного 


учреждения «Рязанский многопрофильный колледж»;


 


Воронцов Кирилл Владимирович, 


обучающийся 


м


униципально


го


 


бюджетно


го


 


общеобразовательного


 


учреждени


я


 


«Школа № 49», г. Рязань


;


 


 


Горбатов Максим Вячеславович, студент Областного государственного 


бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский 


колледж электроники»;


 


Евдокимова Анастасия Геннадьевна, студент


ка Филиала Частного 


образовательного учреждения высшего образования «Московский 


университет имени С.Ю. Витте» в г. Рязани;


 


Егоршин Владислав Юрьевич, 


студент Областного государственного 


бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский 


по


литехнический колледж»;


 


Зорин Ярослав Александрович, студент Областного государственного 


бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский 


многопрофильный колледж»; 


 




    12398  09.12.2019 11:15:02    

 

   Приложение № 1   к распоряжению Губернатора   Рязанской области  

 от 09.12.2019 № 539 - рг  

  

  Список  победителей  ( призеров ) ,   занявши х   на региональном чемпионате «Молодые профессионалы»   (« WorldSkills   Russia »)   первые, вторые, третьи места      1.   Победители, занявшие первые места:   Абрамочкина Полина Андреевна , студентка Областного  государственного  бюджетного профессионального образовательного  учреждения «Рязанский колледж имени Героя Советского Союза   Н.Н. Комарова»;     Арустамян Анастасия Артуровна , студент ка   Областного  государственного бюджетного профессионального образовательного  учреждения « Ряжский   дорожный техникум имени Героя Советского Союза  А.М. Серебрякова »;   Богатов Денис Геннадьевич, студент Областного государственного  бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский  строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Бег лова»;   Бурова Анастасия Анатольевна,  работник   Акционерного общества  «Рязанская нефтеперерабатывающая компания»;   Васильева  Алё на   Николаевна, студентка Областного государственного  бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский  педагогиче ский колледж»;   Васильева Екатерина Григорьевна, студентка Областного  государственного бюджетного профессионального образовательного  учреждения «Рязанский многопрофильный колледж»;   Воронцов Кирилл Владимирович,  обучающийся  м униципально го   бюджетно го   общеобразовательного   учреждени я   «Школа № 49», г. Рязань ;     Горбатов Максим Вячеславович, студент Областного государственного  бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский  колледж электроники»;   Евдокимова Анастасия Геннадьевна, студент ка Филиала Частного  образовательного учреждения высшего образования «Московский  университет имени С.Ю. Витте» в г. Рязани;   Егоршин Владислав Юрьевич,  студент Областного государственного  бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский  по литехнический колледж»;   Зорин Ярослав Александрович, студент Областного государственного  бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский  многопрофильный колледж»;   

