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	[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты Правительства Рязанской области, регулирующие порядки предоставления субсидий по мероприятиям подпрограммы 
«Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной программы Рязанской области «Экономическое развитие»

	В целях реализации подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной программы Рязанской области «Экономическое развитие» Правительство Рязанской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в постановление Правительства Рязанской области от 23.04.2015 № 92 «Об утверждении порядков предоставления субсидий по мероприятиям подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной программы Рязанской области «Экономическое развитие» на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства за счет средств областного бюджета» (в редакции постановлений Правительства Рязанской области от 09.09.2015 № 227, от 13.07.2016 № 157, от 30.11.2016 № 272, от 17.05.2017 № 99, от 06.09.2017 № 215, от 03.04.2018 № 78, от 29.08.2018 № 249, от 26.03.2019 № 73, от 11.02.2020 № 18) следующие изменения:
1) в приложении № 3:
- пункт 2 изложить в следующей редакции:
«2. Настоящий Порядок регламентирует предоставление субсидий за счет средств областного бюджета некоммерческим организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющим мероприятия в рамках государственной программы Рязанской области «Экономическое развитие», оказывающим услуги социально ориентированным субъектам малого и среднего предпринимательства, на реализацию программ поддержки малого и среднего предпринимательства Рязанской области (далее соответственно – субсидии, организации инфраструктуры) в рамках реализации регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства в Рязанской области», обеспечивающего достижение целей, показателей и результатов федерального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», входящего в состав национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», и устанавливает условия предоставления указанных субсидий.»;
- в пункте 3:
абзац первый изложить в следующей редакции:
«3. Субсидии предоставляются по результатам конкурсного отбора организаций инфраструктуры на возмещение фактически понесенных затрат на цели, указанные в пункте 2 настоящего Порядка.»;
в абзаце третьем слова «, месяц, в котором планируется заключить с победителями конкурсного отбора соглашение о предоставлении субсидий» исключить;
дополнить новыми абзацами четвертым-тринадцатым следующего содержания:
«Информация о проведении конкурсного отбора размещается на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.mineconom.ryazangov.ru в форме извещения о проведении конкурсного отбора не позднее чем за 1 рабочий день до начала приема заявок.
Извещение должно содержать следующие сведения:
- наименование, контактную информацию Министерства;
- наименование мероприятия Подпрограммы, по которому объявляется конкурсный отбор;
- лимит бюджетных обязательств на предоставление субсидий, который в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации доведен до Министерства;
- адрес приема заявок, дату, время начала и окончания приема заявок;
- срок рассмотрения документов, предоставленных организациями инфраструктуры в целях получения субсидии;
- место, дату и время заседания конкурсной комиссии;
- ссылку на нормативный правовой акт, регламентирующий порядок предоставления субсидий;
- ссылку на сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещена информация о перечне документов, входящих в заявку.»;
- в пункте 4:
в подпункте 1:
абзац второй изложить в следующей редакции:
«- соответствовать категориям, указанным в пункте 2 настоящего Порядка;»;
в абзаце пятом слова «находиться в процессе» заменить словами «не находиться в процессе»;
подпункты 4, 5 признать утратившими силу;
подпункт 6 изложить в следующей редакции:
«6) представление в Министерство ежеквартально, до 7 числа месяца, следующего за отчетным кварталом (по итогам отчетного года – до 16 января года, следующего за отчетным годом), отчета о достижении результата предоставления субсидии, указанного в пункте 18 настоящего Порядка, по форме, устанавливаемой в соглашении о предоставлении субсидии;»;
- в пункте 8:
подпункт 8 изложить в следующей редакции:
«8) расчет размера субсидии по форме согласно приложению № 3 к настоящему Порядку;»;
дополнить подпунктом 13 следующего содержания:
«13) копии документов, подтверждающих осуществление затрат, указанных в пункте 2 настоящего Порядка, в соответствии с направлениями расходования, установленными пунктом 5 настоящего Порядка, заверенные уполномоченным лицом Заявителя.»;
- абзац второй пункта 8.3 дополнить словами «, участвующих в предоставлении предусмотренных частью 1 статьи 1 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» государственных и муниципальных услуг, посредством межведомственного запроса, в том числе в электронной форме с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия»;
- в пункте 10: 
абзац второй дополнить словами «, реестра организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;
в абзаце четвертом слова «подпунктом 4» заменить словами «подпунктом 6»;
- в пункте 12:
в абзаце втором цифру «3» заменить цифрой «2»;
в абзаце третьем слова «подпунктами 4-6» заменить словами «подпунктом 6»;
в абзаце четвертом цифры «6-11» заменить цифрами «6-11, 13»;
- в абзаце первом пункта 15 слова «о победителях» заменить словами «о допуске либо отказе в допуске к конкурсному отбору, об определении победителей»;
- абзац третий пункта 17 признать утратившим силу;
- пункт 19 изложить в следующей редакции:
«19. Получатель субсидии представляет в Министерство ежеквартально, до 7 числа месяца, следующего за отчетным кварталом (по итогам отчетного года – до 16 января года, следующего за отчетным годом), отчет о достижении результата предоставления субсидии, указанного в пункте 18 настоящего Порядка, по форме, устанавливаемой в Соглашении.»;
- абзац второй пункта 22 изложить в следующей редакции:
«Проверка условия, предусмотренного подпунктом 6 пункта 4 настоящего Порядка, проводится до 1 апреля года, следующего за годом получения субсидии, на основании отчетов и документов, предоставленных получателем субсидии в соответствии с пунктом 19 настоящего Порядка.»;
- пункт 24 признать утратившим силу;
- дополнить приложением № 3 к Порядку предоставления субсидий организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства в Рязанской области, оказывающим услуги социально ориентированным субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат, связанных с реализацией программ поддержки малого и среднего предпринимательства Рязанской области, согласно приложению к настоящему постановлению;
2) в приложении № 5:
- пункт 2 дополнить подпунктом «д» следующего содержания:
«д) продвижением продукции народных художественных промыслов и ремесел на электронных торговых площадках и (или) оплатой услуг по созданию собственного интернет-магазина.»;
- абзац первый пункта 6 изложить в следующей редакции:
«6. Размер субсидии определяется из расчета 90% документально подтвержденных затрат, указанных в пункте 2 настоящего Порядка.».
2. Внести в постановление Правительства Рязанской области от 26.05.2020 № 117 «Об утверждении порядков предоставления субсидий по мероприятиям подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной программы Рязанской области «Экономическое развитие» на оказание в 2020 году неотложных мер поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции» следующие изменения:
1) в приложении № 1:
- в пункте 4:
в подпункте 1 цифры «2.1.2.9-2.1.2.11» заменить цифрами «2.1.2.9, 2.1.2.10», слова «, в части, не противоречащей Правилам предоставления и распределения в 2020 году субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на оказание неотложных мер по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, приведенным в приложении № 34 к государственной программе Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационная экономика», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2014 г. № 316 (далее - Правила)» исключить;
в подпункте 2 слова «, в части, не противоречащей Правилам» исключить;
в подпункте 3 после слов «пунктами 22-24 Правил» дополнить словами «предоставления и распределения в 2020 году субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на оказание неотложных мер по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, приведенных в приложении № 34 к государственной программе Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационная экономика», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2014 г. № 316 (далее - Правила)»;
- в абзаце первом пункта 5 после слов «субсидий Фонд» дополнить словами «в срок до 1 декабря текущего финансового года»;
- в абзаце девятом приложения к Порядку предоставления субсидий в виде имущественного взноса на докапитализацию Микрокредитной компании – Рязанский областной фонд поддержки малого предпринимательства для оказания в 2020 году неотложных мер поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции слова «, в части, не противоречащей Правилам» исключить;
2) в приложении № 2:
- подпункт 4 пункта 4 изложить в следующей редакции:
«4) Фонд обязуется соответствовать требованиям, установленным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.11.2016 № 763 «Об утверждении требований к фондам содействия кредитованию (гарантийным фондам, фондам поручительств) и их деятельности» (далее – Приказ № 763), за исключением требований, установленных:
- подпунктом 1 пункта 7.1 Приказа № 763;
- подпунктом 3 пункта 7.2 Приказа № 763 - в части предоставления поручительств и (или) независимых гарантий субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим производство и (или) реализацию подакцизных товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых, в отраслях, определенных пунктом 22 Правил предоставления и распределения в 2020 году субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на оказание неотложных мер по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, приведенных в приложении № 34 к государственной программе Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационная экономика», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2014 г. № 316 (далее - Правила);
- пунктом 8.4 Приказа № 763;»;
- в абзаце первом пункта 5 после слов «субсидий Фонд» дополнить словами «в срок до 1 декабря текущего финансового года»;
- абзац десятый приложения к Порядку предоставления субсидий в виде имущественного взноса на докапитализацию Фонда гарантийной поддержки Рязанской области для оказания в 2020 году неотложных мер поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции заменить текстом следующего содержания:
«Фонд обязуется соответствовать требованиям, установленным Приказом № 763, за исключением требований, установленных:
- подпунктом 1 пункта 7.1 Приказа № 763;
- подпунктом 3 пункта 7.2 Приказа № 763 в части предоставления поручительств и (или) независимых гарантий субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим производство и (или) реализацию подакцизных товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых, в отраслях, определенных пунктом 22 Правил;
- пунктом 8.4 Приказа № 763.».
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.




	Губернатор Рязанской области
	
	Н.В. Любимов
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от 02 сентября 2020 г. № 227


 


О внесении изменений в 


некоторые нормативные правовые акты 


Правительства


 


Рязанской


 


области


, регулирующие порядки 


предоставления субсидий по мероприятиям подпрограммы 


 


«Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной 


программы Рязанской области «Экономическое развитие


»


 


В целях реализации подпрограммы «Развитие малого и среднего 


предпринимательства» государственной программы Рязанской области 


«Экономическое развитие» 


Правительство Рязанской области 


ПОСТАНОВЛЯЕТ:


 


1.


 


В


нести в 


постановление


 


Правительства Рязанской области 


от


 


23.04.


2015


 


№ 92


 


«Об утверждении


 


порядков


 


предоставления субсидий по 


мероприятиям


 


подпрограммы


 


«Развитие малого и среднего 


предпринимательства»


 


государственной программы Рязанской области 


«Экономическое


 


развитие» 


на государственную поддержку малого и 


среднего предпринимательства за счет средств областного бюджета


»


 


(в


 


редакции постановлений Правительства Рязанской области


 


от


 


09.09.2015 


№


 


227


, от 13.07.2016 


№


 


157


, от 30


.11.2016 


№


 


272


,


 


от 17.05.2017 


№


 


99


, 


от


 


06.09.2017 


№


 


215


, от 03.04.2018 


№


 


78


, 


от 29.08.2018 


№


 


249


, от 26.03.2019 


№


 


73


, от 11.02.2020 


№


 


18


) 


следующие изменения:


 


1) 


в приложении № 


3


:


 


-


 


пункт 2


 


изложить в следующей редакции


:


 


«2. Настоящий П


орядок регламентирует предоставление субсидий за 


счет средств областного бюджета 


некоммерческим


 


организациям, 


образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего 


предпринимательства, осуществляющим мероприятия в рамках 


государственной программы Рязанской области «Экономическое 


развитие»


, 


оказывающим услуги социально ориентированным субъек


там малого и 


среднего предпринимательства, на реализацию программ поддержки малого 


и среднего предпринимательства Рязанской области (далее соответственно 


–


 


субсидии, организации инфраструктуры)


 


в рамках реа


лизации регионального 
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от 02 сентября 2020 г. № 227 

О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты 

Правительства Рязанской области, регулирующие порядки 

предоставления субсидий по мероприятиям подпрограммы  

«Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной 

программы Рязанской области «Экономическое развитие» 

В целях реализации подпрограммы «Развитие малого и среднего 

предпринимательства» государственной программы Рязанской области 

«Экономическое развитие» Правительство Рязанской области 

ПОСТАНОВЛЯЕТ: 

1. Внести в постановление Правительства Рязанской области от 

23.04.2015 № 92 «Об утверждении порядков предоставления субсидий по 

мероприятиям подпрограммы «Развитие малого и среднего 

предпринимательства» государственной программы Рязанской области 

«Экономическое развитие» на государственную поддержку малого и 

среднего предпринимательства за счет средств областного бюджета» 

(в редакции постановлений Правительства Рязанской области от 09.09.2015 

№ 227, от 13.07.2016 № 157, от 30.11.2016 № 272, от 17.05.2017 № 99, 

от 06.09.2017 № 215, от 03.04.2018 № 78, от 29.08.2018 № 249, от 26.03.2019 

№ 73, от 11.02.2020 № 18) следующие изменения: 

1) в приложении № 3: 

- пункт 2 изложить в следующей редакции: 

«2. Настоящий Порядок регламентирует предоставление субсидий за 

счет средств областного бюджета некоммерческим организациям, 

образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего 

предпринимательства, осуществляющим мероприятия в рамках 

государственной программы Рязанской области «Экономическое развитие», 

оказывающим услуги социально ориентированным субъектам малого и 

среднего предпринимательства, на реализацию программ поддержки малого 

и среднего предпринимательства Рязанской области (далее соответственно – 

субсидии, организации инфраструктуры) в рамках реализации регионального 

