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	[bookmark: _GoBack]Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 18.06.2021 № 932 «О мерах по оказанию содействия избирательным комиссиям в реализации их полномочий при подготовке и проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва», в соответствии с федеральными законами «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», законами Рязанской области «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Рязанской области», «О выборах главы муниципального образования в Рязанской области», в целях оказания содействия избирательным комиссиям в организации подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации нового созыва и иных выборов на территории Рязанской области в 2021 году:
1. Предложить Управлению Министерства внутренних дел Российской Федерации по Рязанской области (В.А. Алай) в пределах установленной компетенции обеспечить:
а) охрану общественного порядка и общественную безопасность в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации нового созыва (далее – депутаты) и иных выборов, в том числе на безвозмездной основе охрану помещений избирательных комиссий, помещений для голосования, помещений, где хранятся избирательные бюллетени, помещений, в которых размещены комплексы Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы», и по запросам избирательных комиссий – охрану избирательных документов при их перевозке;
б) проверку и предоставление по представлениям избирательных комиссий сведений о наличии гражданства Российской Федерации у кандидатов в депутаты и кандидатов на должности глав муниципальных образований Рязанской области, месте жительства и документе, удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации;
в) представление по запросам избирательных комиссий сведений о наличии у кандидатов в депутаты и кандидатов на должности глав муниципальных образований Рязанской области имевшихся или имеющихся судимостей (фактах осуждения), фактах привлечения к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных статьями 20.3 и 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, о подаче кандидатом в депутаты уведомлений о наличии и (или) о прекращении у него гражданства иностранного государства или права на постоянное проживание в иностранном государстве;
г) принятие неотложных мер по пресечению противоправной агитационной деятельности, предотвращению изготовления подложных и незаконных предвыборных агитационных материалов и их изъятию, установлению изготовителей и распространителей указанных материалов, источников их оплаты, выявлению участников иной противоправной агитационной деятельности, а также своевременное информирование соответствующих избирательных комиссий о выявленных фактах и принятых мерах, своевременное направление материалов в суд;
д) по запросам избирательных комиссий направление экспертов из числа специалистов для участия в проверке соблюдения порядка сбора подписей избирателей и оформления подписных листов, достоверности содержащихся в подписных листах сведений об избирателях и их подписей, поставленных в поддержку выдвижения федеральных списков кандидатов в депутаты и выдвижения (самовыдвижения) кандидатов в депутаты;
е) принятие незамедлительных мер по пресечению экстремистской и иной противоправной агитационной деятельности, в том числе возбуждающей социальную, расовую, национальную, религиозную ненависть и вражду, а также своевременное информирование избирательных комиссий о выявленных фактах и принятых мерах.
2. Предложить Главному управлению МЧС России по Рязанской области (А.А. Воробьев) при наличии законных поводов и оснований проверить помещения избирательных комиссий и помещения для голосования на соответствие требованиям пожарной безопасности, а в дни проведения голосования организовать контроль за соблюдением мер пожарной безопасности на задействованных объектах.
3. Предложить ПАО «Ростелеком» (Филиал в Тульской и Рязанской областях ПАО «Ростелеком») (И.А. Анашкин) принять меры по обеспечению бесперебойной связью избирательных комиссий с использованием телекоммуникационной сети ПАО «Ростелеком» в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 01.09.2020 № 2219-р.
4. Министерству по делам территорий и информационной политике Рязанской области (Ж.А. Фомина):
а) обеспечить контроль за предоставлением региональными государственными организациями, осуществляющими теле- и (или) радиовещание, редакциями региональных государственных периодических печатных изданий бесплатного и платного эфирного времени и печатной площади избирательным комиссиям, избирательным объединениям и кандидатам в депутаты, а также за предоставлением печатных площадей редакциями региональных государственных периодических печатных изданий для публикаций решений избирательных комиссий, итогов голосования и результатов выборов в соответствии с избирательным законодательством;
б) оказать содействие избирательным комиссиям в информировании избирателей через региональные государственные средства массовой информации о формировании избирательных комиссий, ходе подготовки и проведения выборов, сроках и порядке совершения избирательных действий, кандидатах в депутаты и избирательных объединениях.
5. Министерству промышленности и экономического развития Рязанской области (А.В. Ворфоломеев) обеспечить подписание Государственным бюджетным учреждением Рязанской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Рязанской области» соглашения с Избирательной комиссией Рязанской области в целях обеспечения возможности подачи гражданами заявлений о включении в список избирателей по месту нахождения.
6. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований Рязанской области в рамках компетенции:
а) принять решение о содействии избирательным комиссиям в организации подготовки и проведения выборов депутатов и иных выборов на территории Рязанской области;
б) образовать рабочие группы по оперативному решению вопросов, связанных с содействием в подготовке и проведении выборов депутатов и иных выборов на территории Рязанской области;
в) предоставить избирательным комиссиям на безвозмездной основе (без возмещения и оплаты затрат на использование помещений и оплату коммунальных услуг) необходимые помещения, включая помещение для голосования и помещение для хранения избирательной документации (в том числе обеспечивать охрану этих помещений и избирательной документации), транспортные средства, средства связи и техническое оборудование, сейфы для хранения избирательной документации, а также оказывать при необходимости иное содействие, направленное на обеспечение исполнения избирательными комиссиями полномочий, установленных законодательством Российской Федерации о выборах;
г) обеспечить оптимальное функционирование общественного транспорта в целях прибытия избирателей к помещениям для голосования;
д) при проведении голосования, в том числе досрочного, в труднодоступных и отдаленных местностях, а также вне помещения для голосования предоставить соответствующим избирательным комиссиям транспортные средства с числом посадочных мест, необходимых для обеспечения равной возможности прибытия к месту голосования не менее чем двум лицам из числа членов участковой избирательной комиссии с правом совещательного голоса, наблюдателей, назначенных разными политическими партиями, зарегистрированными кандидатами, одним из субъектов общественного контроля, выезжающим совместно с членами участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса для проведения голосования; 
е) обеспечить условия для беспрепятственного доступа к помещениям для голосования избирателей, являющихся инвалидами, включая избирателей, пользующихся креслами-колясками; 
ж) выделить специально оборудованные места для размещения печатных агитационных материалов;
з) оказать содействие избирательным комиссиям в информировании избирателей через муниципальные средства массовой информации о формировании избирательных комиссий, ходе подготовки и проведения выборов, сроках и порядке совершения избирательных действий, кандидатах и политических партиях;
и) оказать содействие избирательным комиссиям при осуществлении ими закупок технологического оборудования (кабины для голосования, ящики для голосования), работ и услуг по изготовлению избирательной документации по тарифам (расценкам), установленным для организаций, финансируемых за счет средств соответствующих бюджетов;
к) обеспечить необходимые нормативные технологические условия для бесперебойного функционирования Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы»;
л) предусмотреть совместно с избирательными комиссиями наличие резервных пунктов для голосования в целях организации непрерывности процесса проведения выборов депутатов в случае невозможности работы образованных избирательных участков.

	


Губернатор Рязанской области
	
	


Н.В. Любимов
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от 06 августа 2021 г. № 321


-


р


 


В


о


 


исполнение п


остановлени


я


 


Правительства Р


оссийской Федерации


 


от 18.06.2021 


№


 


932 


«


О мерах по оказанию 


содействия избирательным 


комиссиям в реализации их полномочий при подготовке и проведении 


выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания 


Российской Федерации восьмого созыва


», в


 


соответствии с ф


едеральным


и


 


закон


ами


 


«


Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в 


референду


ме граждан Российской Федерации»


, 


«О выборах депутатов 


Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», 


з


аконами Рязанской области 


«


О выборах депутатов представительного 


органа муниципального 


образования в Рязанской области»


, 


«


О выборах 


главы муниципального


 


образования в Рязанской области


»


, в целях оказания 


содействия избирательным комиссиям в организации подготовки и 


проведени


я выборов депутатов 


Государственной Думы Федерального 


Собрания Российской Федерации


 


нового созыва 


и 


иных выборов на 


территории Рязанской области в 2021 году


:


 


1. Предложить Управлению Министерства внутренних дел Российской 


Федерации по Рязанской области (В.


А.


 


Алай) в пределах установленной 


компетенции обеспечить:


 


а) 


охрану общественного порядка и общественную безопасность в 


период подготовки и проведения выборов 


депутатов 


Государственной Думы 


Федерального Собрания Российской Федерации


 


нового созыва 


(далее 


–


 


депутаты) 


и 


иных выборов, в том числе на безвозмездной основе охрану 


помещений избирательных комиссий, помещений для голосования, 


помещений, где хранятся избирательные бюллетени, помещений, в которых 


размещены комплексы Государственной автоматизир


ованной системы 


Российской Федерации «Выборы», и по запросам избирательных комиссий 


–


 


охрану избирательных документов при их перевозке;


 


б) проверку и предоставление по представлениям избирательных 


комиссий сведений о наличии гражданства Российской Федераци


и у 


кандидатов


 


в депутаты и кандидатов на должности глав муниципальных 


образований Рязанской области


, месте жительства и документе, 


удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации на 


территории Российской Федерации


;
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  от 06 августа 2021 г. № 321 - р  

В о   исполнение п остановлени я   Правительства Р оссийской Федерации   от 18.06.2021  №   932  « О мерах по оказанию  содействия избирательным  комиссиям в реализации их полномочий при подготовке и проведении  выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания  Российской Федерации восьмого созыва », в   соответствии с ф едеральным и   закон ами   « Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в  референду ме граждан Российской Федерации» ,  «О выборах депутатов  Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации»,  з аконами Рязанской области  « О выборах депутатов представительного  органа муниципального  образования в Рязанской области» ,  « О выборах  главы муниципального   образования в Рязанской области » , в целях оказания  содействия избирательным комиссиям в организации подготовки и  проведени я выборов депутатов  Государственной Думы Федерального  Собрания Российской Федерации   нового созыва  и  иных выборов на  территории Рязанской области в 2021 году :   1. Предложить Управлению Министерства внутренних дел Российской  Федерации по Рязанской области (В. А.   Алай) в пределах установленной  компетенции обеспечить:   а)  охрану общественного порядка и общественную безопасность в  период подготовки и проведения выборов  депутатов  Государственной Думы  Федерального Собрания Российской Федерации   нового созыва  (далее  –   депутаты)  и  иных выборов, в том числе на безвозмездной основе охрану  помещений избирательных комиссий, помещений для голосования,  помещений, где хранятся избирательные бюллетени, помещений, в которых  размещены комплексы Государственной автоматизир ованной системы  Российской Федерации «Выборы», и по запросам избирательных комиссий  –   охрану избирательных документов при их перевозке;   б) проверку и предоставление по представлениям избирательных  комиссий сведений о наличии гражданства Российской Федераци и у  кандидатов   в депутаты и кандидатов на должности глав муниципальных  образований Рязанской области , месте жительства и документе,  удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации на  территории Российской Федерации ;  

