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	Правительство Рязанской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:
Внести в подраздел 5.2 «Подпрограммы № 2 «Оказание содействия добровольному переселению в Рязанскую область соотечественников, проживающих за рубежом» раздела 5 «Сведения о подпрограммах программы» приложения № 2 государственной программы Рязанской области «О развитии сферы занятости», утвержденной постановлением Правительства Рязанской области от 29 октября 2014 г. № 309, следующие изменения:
- строку «Ожидаемые конечные результаты реализации подпрограммы» паспорта подпрограммы изложить в следующей редакции:
	«Ожидаемые конечные результаты реализации подпрограммы
	Реализация подпрограммы позволит к концу 2025 года улучшить демографическую ситуацию в регионе за счет переселившихся соотечественников в трудоспособном возрасте на постоянное место жительства на территорию Рязанской области и вселить в регион 
2 500 соотечественников и членов их семей»


- в графах 5-7 таблицы «Целевые показатели (индикаторы) реализации подпрограммы» пункта 2 «Цели, задачи, целевые показатели (индикаторы) и срок реализации подпрограммы» цифры «1000» заменить цифрами «500»;
- в пункте 5 «Оценка планируемой эффективности и риски реализации подпрограммы»:
в пункте «д» слова «являться» заменить словами «на момент подачи заявления об участии в Государственной программе являться»; 
в пункте «е» слова «являться» заменить словами «на момент подачи заявления об участии в Государственной программе являться»; 
в пункте «ж» слова «осуществлять» заменить словами «на момент подачи заявления об участии в Государственной программе осуществлять»; 
в пункте «з» слова «осуществлять» заменить словами «на момент подачи заявления об участии в Государственной программе осуществлять»; 
пункт «л» изложить в следующей редакции:
«л) являться соотечественником, прибывшим на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке и признанным беженцем на территории Российской Федерации или получившим временное убежище на территории Российской Федерации, либо соотечественником, постоянно проживавшим на территории иностранного государства или территории из числа иностранных государств и территорий, которые совершают недружественные действия в отношении Российской Федерации, российских юридических лиц и физических лиц и перечень которых определен Правительством Российской Федерации, прибывшим на территорию Российской Федерации и признанным беженцем на территории Российской Федерации или получившим временное убежище на территории Российской Федерации, либо постоянно проживающим на территории иностранного государства или территории из числа иностранных государств и территорий, которые совершают недружественные действия в отношении Российской Федерации, российских юридических лиц и физических лиц и перечень которых определен Правительством Российской Федерации, подавшим заявление об участии в Государственной программе в уполномоченный орган, указанный в пункте 37 Государственной программы, в стране своего постоянного проживания (пребывания) или гражданской принадлежности.»;
абзац сороковой изложить в следующей редакции: 
«К соотечественникам, указанным в пункте «л», требования 
к профессиональному образованию и стажу работы не применяются.».


	
Губернатор Рязанской области
	
	
П.В. Малков
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