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	«Приложение № 1
к Положению о региональном государственном надзоре в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций




Перечень
индикаторов риска нарушений обязательных требований
в области защиты населения и территорий от чрезвычайных
ситуаций при осуществлении регионального
государственного надзора

При организации и осуществлении регионального государственного надзора устанавливаются следующие индикаторы риска нарушения обязательных требований в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций:
повторный случай непрохождения проверочного сигнала «Техническая проверка» в локальной системе оповещения населения, созданной контролируемым лицом, произошедший в течение ста восьмидесяти календарных дней с даты первого случая;
[bookmark: _GoBack]отсутствие в федеральной информационной системе «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении» сведений о получении соответствующих документов, подтверждающих прохождение подготовки к действиям в чрезвычайных ситуациях по основным профессиональным образовательным программам (далее – прохождение подготовки) лицами, являющимися руководителем и (или) работниками контролируемого лица, по истечении
5 лет с даты последнего прохождения подготовки, и лицами, впервые назначенными на должность, по истечении первого года работы с даты назначения.».

