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П О Р Я Д О К
осуществления функций и полномочий учредителя 
государственного автономного учреждения Рязанской 
области исполнительными органами Рязанской области

1. Настоящий Порядок регулирует осуществление функций и полномочий учредителя государственного автономного учреждения Рязанской области исполнительными органами Рязанской области, созданного на базе имущества, находящегося в государственной собственности Рязанской области (далее – автономное учреждение).
2. Решение о создании автономного учреждения принимается Правительством Рязанской области в установленном порядке в форме распоряжения.
Функции и полномочия учредителя автономного учреждения осуществляются исполнительным органом Рязанской области, указанным в решении о создании автономного учреждения и в уставе автономного учреждения (далее – исполнительный орган Рязанской области, осуществляющий функции и полномочия учредителя).
3. Исполнительный орган Рязанской области, осуществляющий функции и полномочия учредителя, если иное не установлено федеральными законами или иными нормативными правовыми актами:
а) утверждает устав автономного учреждения, а также вносимые в него изменения;
б) формирует и утверждает государственное задание автономному учреждению в соответствии с видами деятельности, отнесенными его уставом к основной деятельности;
в) назначает на должность и освобождает от должности руководителя автономного учреждения, а также заключает и прекращает трудовой договор с ним;
г) рассматривает и одобряет предложения руководителя автономного учреждения о создании и ликвидации филиалов автономного учреждения, об открытии и о закрытии его представительств;
д) представляет на рассмотрение наблюдательного совета автономного учреждения предложения:
о внесении изменений в устав автономного учреждения;
о создании или ликвидации филиалов автономного учреждения, об открытии и о закрытии его представительств;
о реорганизации или ликвидации автономного учреждения, а также изменении его типа;
об изъятии имущества, закрепленного за автономным учреждением на праве оперативного управления;
е) определяет в порядке, установленном постановлением Правительства Рязанской области от 22 марта 2012 г. № 64 «Об утверждении порядка определения видов особо ценного движимого имущества государственных автономных учреждений Рязанской области или государственных бюджетных учреждений Рязанской области и определения перечня особо ценного движимого имущества государственных автономных учреждений Рязанской области, а также установлении размера балансовой стоимости движимого имущества, применяемого при определении перечня особо ценного движимого имущества государственных автономных учреждений Рязанской области или государственных бюджетных учреждений Рязанской области», виды особо ценного движимого имущества автономного учреждения, а также перечень особо ценного движимого имущества автономного учреждения;
ж) дает согласие руководителю автономного учреждения на распоряжение недвижимым имуществом и особо ценным движимым имуществом, закрепленным за ним собственником или приобретенным автономным учреждением за счет средств, выделенных ему собственником на приобретение такого имущества;
з) дает согласие на внесение автономным учреждением имущества в уставный (складочный) капитал других юридических лиц или передачу этого имущества иным образом другим юридическим лицам в качестве их учредителя или участника (за исключением недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за ним собственником или приобретенного автономным учреждением за счет средств, выделенных ему собственником на приобретение такого имущества);
и) направляет в министерство имущественных и земельных отношений Рязанской области (далее – Министерство) предложения о закреплении за автономным учреждением недвижимого имущества и об изъятии данного имущества;
к) принимает решение об одобрении сделки с имуществом автономного учреждения в случае, если лица, заинтересованные в ее совершении, составляют большинство в наблюдательном совете автономного учреждения;
л) определяет средства массовой информации, в которых автономное учреждение должно публиковать отчет о своей деятельности и об использовании закрепленного за ним имущества;
м) решает иные вопросы, предусмотренные Федеральным законом от 
3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях».
[bookmark: P93]4. Исполнительный орган Рязанской области, осуществляющий функции и полномочия учредителя:
- с целью реализации функций и полномочий, указанных в 
подпунктах «ж», «к» пункта 3 настоящего Порядка, рассматривает обращение автономного учреждения об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, о согласовании распоряжения имуществом (далее – об одобрении, о согласовании) с прилагаемыми к нему документами и не позднее 10 рабочих дней со дня регистрации в установленном порядке указанного обращения направляет проект решения об одобрении с сопроводительным письмом, проект письма о согласовании в Министерство для согласования либо мотивированный отказ в одобрении или в согласовании с указанием оснований для отказа в автономное учреждение;
- с целью реализации функций и полномочий, указанных в 
подпункте «з» пункта 3 настоящего Порядка, рассматривает обращение автономного учреждения о согласовании передачи автономным учреждением другому юридическому лицу в качестве его учредителя или участника имущества (далее – о согласовании передачи имущества) с прилагаемыми к нему документами и не позднее 10 рабочих дней со дня регистрации в установленном порядке указанного обращения направляет письмо о согласовании или мотивированный отказ в согласовании с указанием оснований для отказа в автономное учреждение.
Министерство рассматривает проект решения об одобрении, проект письма о согласовании и не позднее 10 рабочих дней со дня их регистрации в установленном порядке направляет с сопроводительным письмом, содержащим информацию о согласовании, исполнительному органу Рязанской области, осуществляющему функции и полномочия учредителя, проект решения об одобрении, письмо о согласовании либо мотивированный отказ в одобрении или в согласовании с указанием оснований для отказа.
Исполнительный орган Рязанской области, осуществляющий функции и полномочия учредителя, в целях осуществления функций и полномочий, указанных в абзаце втором настоящего пункта, не позднее 3 рабочих дней со дня получения и регистрации в установленном порядке сопроводительного письма Министерства направляет автономному учреждению решение об одобрении, письмо о согласовании либо мотивированный отказ в одобрении или в согласовании с указанием оснований для отказа.
Перечень документов, прилагаемых к обращению автономного учреждения об одобрении, о согласовании или о согласовании передачи имущества, определяется исполнительным органом Рязанской области, осуществляющим функции и полномочия учредителя автономного учреждения, по согласованию с Министерством.
Положения настоящего пункта не распространяются на получение согласия на сдачу в аренду имущества, указанного в подпунктах «ж», «к» пункта 3 настоящего Порядка.
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