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	[bookmark: _GoBack]Во исполнение постановления Губернатора Рязанской области 
от 01 июля 2015 г. № 188-пг «Об учреждении именных стипендий Губернатора Рязанской области обучающимся очной формы обучения государственных образовательных организаций, находящихся 
на территории Рязанской области» и на основании решения Совета 
по назначению именных стипендий Губернатора Рязанской области обучающимся очной формы обучения государственных образовательных организаций, находящихся на территории Рязанской области, от 05 сентября 2024 г. № 1, за отличные успехи в учебе, успехи в общественной деятельности:
1. Назначить именную стипендию Губернатора Рязанской области обучающимся очной формы обучения по программам подготовки специалистов среднего звена государственных образовательных организаций, находящихся на территории Рязанской области, в
2024-2025 учебном году:
Авдееву Ивану Сергеевичу, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Новомичуринский многоотраслевой техникум»;
Арцибасову Дмитрию Андреевичу, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Скопинский электротехнический колледж»;
Большаковой Глафире Игоревне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский железнодорожный колледж»;
Борисенко Елизавете Максимовне, студенту федерального казенного профессионального образовательного учреждения «Михайловский экономический колледж-интернат» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации;
Грамотеевой Ксении Алексеевне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Касимовский нефтегазовый колледж»;
Дёмину Льву Дмитриевичу, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Спасский политехнический техникум»;
Журавлевой Алине Андреевне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский технологический колледж»;
Загорулько Марии, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Беглова»;
Колупаевой Ксении Анатольевне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский колледж имени Героя Советского Союза 
Н.Н. Комарова»;
Кочеткову Павлу Алексеевичу, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Клепиковский технологический техникум»;
Кухареву Александру Игоревичу, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Сараевский многофункциональный колледж»;                     
Мордакину Владимиру Александровичу, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский колледж культуры»;
Савостину Даниле Сергеевичу, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Ряжский колледж имени Героя Советского Союза А.М. Серебрякова»;
Смотрову Вадиму Алексеевичу, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Михайловский техникум имени А. Мерзлова»;
Тюриной Полине Алексеевне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский многопрофильный колледж»;
Тюринову Александру Дмитриевичу, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский колледж электроники»;
Хураськиной Марии Алексеевне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский политехнический колледж»;
Шевыриной Дарье Игоревне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Сасовский индустриальный колледж имени полного кавалера ордена Славы 
В.М. Шемарова»;
Яковлевой Виктории Сергеевне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский медицинский колледж»;
Якунину Денису Михайловичу, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Касимовский техникум водного транспорта».

2. Назначить именную стипендию Губернатора Рязанской области обучающимся очной формы обучения по программам подготовки квалифицированных рабочих (служащих) государственных образовательных организаций, находящихся на территории Рязанской области, в
2024-2025 учебном году:
Гусеву Степану Григорьевичу, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Беглова»;
Ереминой Валерии Андреевне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Беглова»;
Зайцевой Наталии Васильевне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Беглова»;
Киселевой Екатерине Юрьевне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский многопрофильный колледж»;
Кудре Марии Александровне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Беглова»;
Никитиной Екатерине Павловне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский многопрофильный колледж»;
Никиткову Егору Васильевичу, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский автотранспортный техникум имени С.А. Живаго»;
Поляковой Виктории Юрьевне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский политехнический колледж»;
Рыковкиной Виктории Алексеевне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский политехнический колледж»;
Серовой Таисии Сергеевне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Клепиковский технологический техникум»;
Тимукиной Полине Игоревне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский железнодорожный колледж»;
Ульшиной Оксане Олеговне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский политехнический колледж»;
Хрущёву Даниле Игоревичу, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Беглова»;

Шилиной Алине Вячеславовне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Касимовский техникум водного транспорта»;
Шилиной Ульяне Вячеславовне, студенту Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Касимовский техникум водного транспорта».
3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить
на первого заместителя Председателя Правительства Рязанской области.





	Первый заместитель Председателя Правительства Рязанской области
	
	А.Н. Рослякова
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Во исполнение постановления Губернатора Рязанской области 


 


от 01 июля 2015 г. № 188


-


пг «Об учреждении именных стипендий 


Губернатора Рязанской области обучающимся очной формы обучения 


государственных образовательных организаций, находящихся 


 


на территории Рязанской области» и на основании решения Совета 


 


по назначе


нию именных стипендий Губернатора Рязанской области 


обучающимся очной формы обучения государственных образовательных 


организаций, находящихся на территории Рязанской области, от 05 сентября 


2024 г. № 1, за отличные успехи в учебе, успехи в общественной 


дея


тельности:


 


1.


 


Назначить именную стипендию Губернатора Рязанской области 


обучающимся очной формы обучения по программам подготовки 


специалистов среднего звена государственных образовательных 


организаций, находящихся на территории Рязанской области, в


 


2024


-


2


025 учебном году:


 


Авдееву Ивану Сергеевичу, студенту Областного государственного 


бюджетного профессионального образовательного учреждения 


«Новомичуринский многоотраслевой техникум»;


 


Арцибасову Дмитрию Андреевичу, студенту Областного 


государственного бюджет


ного профессионального образовательного 


учреждения «Скопинский электротехнический колледж»;


 


Большаковой Глафире Игоревне, 


студенту 


Областного 


государственного бюджетного профессионального образовательного 


учреждения «Рязанский железнодорожный колледж»;


 


Борисенко Елизавете Максимовне, 


студенту 


федерального казенного 


профессионального образовательного учреждения «Михайловский 


экономический колледж


-


интернат» Министерства труда и социальной 


защиты Российской Федерации;


 


Грамотеевой Ксении Алексеевне, 


студенту


 


Областного 


государственного бюджетного профессионального образовательного 


учреждения «Касимовский нефтегазовый колледж»;


 


Дёмину Льву Дмитриевичу, студенту Областного государственного 


бюджетного профессионального образовательного учреждения «Спасский 


полит


ехнический техникум»;


 




от 24 сентября 2024 г. № 35 7 - рг  

Во исполнение постановления Губернатора Рязанской области    от 01 июля 2015 г. № 188 - пг «Об учреждении именных стипендий  Губернатора Рязанской области обучающимся очной формы обучения  государственных образовательных организаций, находящихся    на территории Рязанской области» и на основании решения Совета    по назначе нию именных стипендий Губернатора Рязанской области  обучающимся очной формы обучения государственных образовательных  организаций, находящихся на территории Рязанской области, от 05 сентября  2024 г. № 1, за отличные успехи в учебе, успехи в общественной  дея тельности:   1.   Назначить именную стипендию Губернатора Рязанской области  обучающимся очной формы обучения по программам подготовки  специалистов среднего звена государственных образовательных  организаций, находящихся на территории Рязанской области, в   2024 - 2 025 учебном году:   Авдееву Ивану Сергеевичу, студенту Областного государственного  бюджетного профессионального образовательного учреждения  «Новомичуринский многоотраслевой техникум»;   Арцибасову Дмитрию Андреевичу, студенту Областного  государственного бюджет ного профессионального образовательного  учреждения «Скопинский электротехнический колледж»;   Большаковой Глафире Игоревне,  студенту  Областного  государственного бюджетного профессионального образовательного  учреждения «Рязанский железнодорожный колледж»;   Борисенко Елизавете Максимовне,  студенту  федерального казенного  профессионального образовательного учреждения «Михайловский  экономический колледж - интернат» Министерства труда и социальной  защиты Российской Федерации;   Грамотеевой Ксении Алексеевне,  студенту   Областного  государственного бюджетного профессионального образовательного  учреждения «Касимовский нефтегазовый колледж»;   Дёмину Льву Дмитриевичу, студенту Областного государственного  бюджетного профессионального образовательного учреждения «Спасский  полит ехнический техникум»;  

