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	Приложение 

	
	к постановлению Правительства Рязанской области

	
	от 24.12.2024 № 428

	
	

	
	

	
	«Приложение № 32
к государственной программе
Рязанской области
«Развитие образования»




Правила предоставления и распределения субсидий 
из бюджета Рязанской области бюджетам муниципальных образований Рязанской области на капитальный ремонт и оснащение образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования

1. Настоящие Правила устанавливают цели, порядок и условия предоставления и распределения субсидий из бюджета Рязанской области бюджетам муниципальных образований Рязанской области на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Рязанской области по капитальному ремонту и оснащению образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, (далее соответственно – субсидии, организации дошкольного образования), а также критерии конкурсного отбора муниципальных образований Рязанской области для предоставления и их распределения между муниципальными образованиями Рязанской области.
2. Субсидии предоставляются в соответствии с Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на капитальный ремонт и оснащение образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования (приложение № 37 к государственной программе Российской Федерации «Развитие образования», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2017 № 1642) (далее – Правила предоставления субсидий из федерального бюджета на капитальный ремонт и оснащение организаций дошкольного образования).
3. Целевым назначением субсидии является проведение работ по капитальному ремонту муниципальных организаций дошкольного образования, в том числе помещений, встроенных и встроенно-пристроенных (или пристроенных) в жилые дома (далее – объект капитального ремонта муниципальной организации дошкольного образования), а также их оснащению недостающими или нуждающимися в замене средствами обучения и воспитания, необходимыми для реализации образовательных программ дошкольного образования.
4. Субсидии предоставляются в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных в установленном порядке до министерства образования Рязанской области (далее – Минобразование РО) как получателя средств областного бюджета на предоставление субсидий.
5. Предоставление субсидий местным бюджетам осуществляется при соблюдении следующих условий:
- наличие заявки i-го муниципального образования Рязанской области на участие в конкурсном отборе на предоставление субсидии на соответствующий финансовый год (далее – заявка на участие в конкурсном отборе) с указанием прогнозного объема расходного обязательства 
i-го муниципального образования Рязанской области по проведению капитального ремонта и оснащению объектов капитального ремонта муниципальных организаций дошкольного образования, в том числе за счет средств муниципального бюджета, форму которой устанавливает Минобразование РО;
- наличие информации о прогнозном объеме расходного обязательства
i-го муниципального образования Рязанской области по каждому объекту капитального ремонта муниципальной организации дошкольного образования на основании сметной документации на проведение капитального ремонта, подготовленной в соответствии с перечнем работ по капитальному ремонту зданий дошкольных образовательных организаций, подлежащих софинансированию из федерального бюджета, установленному приложением к Правилам предоставления субсидий из федерального бюджета на капитальный ремонт и оснащение организаций дошкольного образования;
- наличие в муниципальном образовании Рязанской области зданий (части зданий) специализированных подразделений общеобразовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного  образования, требующих капитального ремонта, информация о которых включена в федеральную форму статистического наблюдения № 85-K «Сведения о деятельности организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми» и (или) в форму федерального статистического наблюдения № OO-2 «Сведения о материально-технической и информационной базе, финансово-экономической деятельности  общеобразовательной  организации»;
- наличие положительного заключения государственной экспертизы проверки достоверности определения сметной стоимости капитального ремонта соответствующего объекта капитального ремонта муниципальной организации дошкольного образования, содержащего итоговую стоимостную оценку запланированных видов работ в рамках Перечня работ по капитальному ремонту зданий дошкольных образовательных организаций, подлежащих софинансированию их федерального бюджета, приведенному в приложении к Правилам предоставления субсидий из федерального бюджета на капитальный ремонт и оснащение организаций дошкольного образования;
- условия, предусмотренные абзацами вторым, третьим подпункта 2 пункта 4 Правил, устанавливающих общие требования к формированию, предоставлению и распределению субсидий из областного бюджета местным бюджетам, утвержденных постановлением Правительства Рязанской области от 26.11.2019 № 377;
- наличие утвержденной в установленном порядке муниципальной программы, направленной на достижение цели предоставления субсидии и предусматривающей мероприятия (результаты), соответствующие цели предоставления субсидии из областного бюджета;
- централизации закупок в соответствии с распоряжением Правительства Рязанской области от 29.12.2021 № 563-р;
- наличие объектов капитального ремонта муниципальных организаций дошкольного образования в соглашении, заключенном между Министерством просвещения Российской Федерации и Правительством Рязанской области, о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Рязанской области на капитальный ремонт и оснащение образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования.  
6. Критерии конкурсного отбора муниципальных образований Рязанской области для предоставления субсидий:
- расположение объектов капитального ремонта муниципальных организаций дошкольного образования в опорных населенных пунктах (опорные населенные пункты понимаются в значении, установленном пунктом 8 Правил предоставления субсидий из федерального бюджета на капитальный ремонт и оснащение организаций дошкольного образования);
- обязательство муниципального образования Рязанской области об обеспечении в отношении объектов капитального ремонта муниципальных организаций дошкольного образования требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 02.08.2019 № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)»;
- обязательство муниципального образования Рязанской области реализовать мероприятия, относящиеся к благоустройству территории, закрепленной за соответствующими муниципальными организациями дошкольного образования;
- обязательство муниципального образования Рязанской области по привлечению родителей (законных представителей) воспитанников, работников муниципальных организаций дошкольного образования к обсуждению дизайнерских и иных решений в рамках подготовки и проведения капитального ремонта;
- обязательство муниципального образования Рязанской области обеспечить повышение квалификации педагогических работников, обеспечивающих образовательный процесс в объектах капитального ремонта муниципальных организаций дошкольного образования, сверх минимальных требований о дополнительном профессиональном образовании, установленных законодательством Российской Федерации.
7. Субсидии бюджетам муниципальных образований Рязанской области не предоставляются в целях софинансирования расходных обязательств по проведению работ по капитальному ремонту объектов капитального ремонта муниципальных организаций дошкольного образования, софинансирование которых на такие же цели осуществляется в текущем финансовом году из федерального бюджета в рамках иных мероприятий.
8. Предельный уровень софинансирования из областного бюджета объема расходного обязательства муниципального образования Рязанской области на соответствующий финансовый год составляет 99 процентов.
9. При распределении субсидий местным бюджетам применяется следующая методика:
- общий объем субсидий на соответствующий финансовый год равен сумме субсидий местным бюджетам отдельных муниципальных образований Рязанской области;
- общий объем субсидии на соответствующий финансовый год бюджету i-го муниципального образования Рязанской области (Vфоi), рублей, рассчитывается по формуле:
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где:
n - общее количество объектов капитального ремонта муниципальных организаций дошкольного образования в i-ом муниципальном образовании Рязанской области в соответствующем финансовом году;
k - порядковый номер объекта капитального ремонта муниципальной организации дошкольного образования i-го муниципального образования Рязанской области;
Vфоki - объем бюджетных ассигнований областного бюджета бюджету i-го муниципального образования Рязанской области на проведение капитального ремонта и оснащение средствами обучения и воспитания  по каждому объекту капитального ремонта муниципальной организации дошкольного образования в соответствующем финансовом году, рублей, рассчитывается по формуле:

Vфоki = Vфомki - Vмki,
где:
Vфомki - прогнозный объем расходного обязательства 
i-го муниципального образования Рязанской области на проведение капитального ремонта и оснащение средствами обучения и воспитания по каждому объекту капитального ремонта муниципальной организации дошкольного образования, указанного в заявке i-го муниципального образования Рязанской области на участие в конкурсном отборе в соответствующем финансовом году, рублей; 
Vмki - объем бюджетных ассигнований за счет средств местного бюджета на исполнение расходного обязательства i-го муниципального образования Рязанской области по каждому объекту капитального ремонта муниципальной организации дошкольного образования, указанному в заявке i-го муниципального образования Рязанской области на участие в конкурсном отборе в соответствующем финансовом году, рублей.
Предельный размер субсидии за счет средств федерального и областного бюджетов в соответствующем финансовом году (Vpi) местным бюджетам, рублей, рассчитывается по следующей формуле:

Vpi = Vфомi x (К / 100%),

где:
Vфомi - прогнозный объем расходного обязательства 
i-го муниципального образования Рязанской области на проведение капитального ремонта и оснащение средствами обучения и воспитания объектов капитального ремонта муниципальных организаций дошкольного образования i-го муниципального образования Рязанской области, указанный в заявке i-го муниципального образования Рязанской области на участие в конкурсном отборе, рублей;
К - предельный уровень софинансирования из областного бюджета объема расходного обязательства муниципального образования на соответствующий финансовый год, процентов.
Если значение показателя (Vфоi) больше предельного размера субсидии за счет средств федерального и областного бюджетов в соответствующем финансовом году (Vpi), то Vфоi = Vpi.
10. Распределение субсидий бюджетам муниципальных образований Рязанской области утверждается распоряжением Правительства Рязанской области в разрезе муниципальных образований Рязанской области по результатам конкурсного отбора, проведенного Минобразование РО.
Порядок проведения конкурсного отбора муниципальных образований Рязанской области для предоставления субсидий и проверки условий предоставления субсидий устанавливается Минобразование РО.
11. Результатом использования субсидии является количество зданий муниципальных организаций дошкольного образования, в которых осуществлены капитальный ремонт и оснащение средствами обучения и воспитания, необходимыми для реализации образовательных программ дошкольного образования.».
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    Приложение   

 к постановлению Правительства  Рязанской области  

 от 24.12.2024 № 428  

  

  

 « Приложение  №   32   к  государственной программе   Рязанской области   «Развитие образования»    

  Правила предоставления и распределения субсидий    из бюджета Рязанской области бюджетам муниципальных образований  Рязанской области на капитальный ремонт и оснащение образовательных  организаций, осуществляющих образовательную деятельность по  образовательным программам дошкольного образования     1.   Настоящие Правила устанавливают цели, порядок и условия  предост авления и распределения субсидий   из бюджета Рязанской области  бюджетам муницип альных образований Рязанской области на  софинансирование расходных обязательств муниципальных образований  Рязанской области по капитальному ремонту и оснащению образовательных  организаций, осуществляющих образовательную деятельность по  образовательным прог раммам д ошкольного образования ,  (далее  соответственно  –   субсидии, организации дошкольного образования),  а также  критерии конкурсного отбора муниципальных образований Рязанско й  области для предоставления и  их распределения между муниципальными  образованиями   Рязанской области .   2 .   Субсидии предоставляются в соответствии с  Правилами   предоставления  и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов  Российск ой Федерации на капитальный ремонт и оснащение образовательных  организаций, осуществляющих образовательную деятельность по  образовательным программам дошкольного образования (приложение №   37 к  государственной программе Российской Федерации «Развитие образо вания»,  утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от  26.12.2017 №   1642) (далее  –   Правила предоставления субсидий из федерального  бюджета на  капитальный   ремонт   и оснащение  организаций   дошкольного   образования ).   3.  Целевым   назначением   субсидии   является   проведение   работ по  капитально му  ремонт у муниципальных организаций дошкольного  образования, в том числе помещений, встроенных и встроенно - пристроенных  (или пристроенных) в жилые дома (далее  –   объект капитального ремонта  муниципальной  орга низаци и  дошкольного   образования ), а также их  оснащению недостающими или нуждающимися в замене средствами  обучения и воспитания, необходимыми для реализации образовательных  пр ограмм  дошкольного образования.  

