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П Р А В И Л А 
предоставления и распределения субсидий из областного 
бюджета бюджетам муниципальных образований Рязанской 
области на обустройство мест захоронений останков погибших 
при защите Отечества, обнаруженных в ходе проведения 
поисковых работ 

1. Настоящие Правила устанавливают цели, порядок и условия предоставления и распределения субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований Рязанской области на обустройство мест захоронений останков погибших при защите Отечества, обнаруженных в ходе проведения поисковых работ, находящихся на территории муниципальных образований Рязанской области (далее – субсидии), в рамках государственной программы Рязанской области «Развитие местного самоуправления и гражданского общества».
2. Целевым назначением субсидий является обустройство мест захоронений останков погибших при защите Отечества, обнаруженных в ходе проведения поисковых работ, находящихся на территории муниципальных образований Рязанской области. 
3. Субсидии предоставляются Минтером РО в пределах лимитов бюджетных обязательств на соответствующий финансовый год и плановый период, доведенных в установленном порядке до Минтера РО как получателя средств областного бюджета на предоставление субсидий на цели, предусмотренные пунктом 2 настоящих Правил.
4. Предоставление субсидий осуществляется при соблюдении следующих условий:
- условия, предусмотренные абзацами вторым, третьим подпункта 2 пункта 4 Правил, устанавливающих общие требования к формированию, предоставлению и распределению субсидий из областного бюджета местным бюджетам, утвержденных постановлением Правительства Рязанской области от 26 ноября 2019 г. № 377 (далее – Правила № 377);
- централизация закупок в соответствии с распоряжением Правительства Рязанской области от 29 декабря 2021 г. № 563-р, за исключением закупок, муниципальные контракты по которым заключаются в соответствии с частью 1 статьи 93 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», кроме закупок, осуществляемых в соответствии с частью 12 статьи 93 указанного Федерального закона;
- наличие утвержденной в установленном порядке муниципальной программы (подпрограммы), предусматривающей мероприятие по обустройству мест захоронений останков погибших при защите Отечества, обнаруженных в ходе проведения поисковых работ (далее – мероприятие);
- заявка об участии в конкурсном отборе, содержащая информацию о прогнозируемом объеме расходного обязательства муниципального образования Рязанской области (общая стоимость соответствующего мероприятия, в том числе за счет средств местного бюджета). Форма заявки об участии в конкурсном отборе утверждается постановлением Минтера РО;
- наличие проектной (сметной) документации в случаях, установленных законодательством о градостроительной деятельности, в иных случаях – общая стоимость соответствующего мероприятия в разрезе работ;
- наличие на территории муниципального образования Рязанской области состоящих на государственном учете и нуждающихся в обустройстве мест захоронений останков погибших при защите Отечества, обнаруженных в ходе проведения поисковых работ, из числа воинских захоронений, указанных в статье 3 Закона Российской Федерации от
14 января 1993 г. № 4292-1 «Об увековечении памяти погибших при защите Отечества».
5. Критериями конкурсного отбора муниципальных образований Рязанской области для предоставления субсидий являются:
- количество захороненных на воинском захоронении;
- площадь воинского захоронения;
- состояние воинского захоронения, указанное в учетной карточке (паспорте) воинского захоронения.
[bookmark: Par23]6. Предельный уровень софинасирования из областного бюджета объема расходного обязательства муниципальных образований Рязанской области в соответствующем финансовом году:
- для муниципальных образований Рязанской области (за исключением муниципальных округов Рязанской области) составляет 95%;
- для муниципальных округов Рязанской области в течение трех финансовых лет, следующих за годом образования муниципального округа, составляет 99%, а  по истечении указанного периода – 97%.
7. При распределении субсидий бюджетам муниципальных образований Рязанской области применяется следующая методика:
- общий объем субсидий, распределяемых местным бюджетам в соответствующем финансовом году, равен сумме субсидий бюджетам отдельных муниципальных образований Рязанской области;
- объем субсидии за счет средств областного бюджета в соответствующем финансовом году бюджету i-го муниципального образования (Vофi) рассчитывается по формуле:

Vофi = Vоi - Vмбi,

где:
Vофi - объем субсидии за счет средств областного бюджета в соответствующем финансовом году бюджету i-го муниципального образования Рязанской области, рублей;
Vоi - объем расходного обязательства i-го муниципального образования Рязанской области в размере общей стоимости реализации соответствующего мероприятия, рублей;
Vмбi - объем бюджетных ассигнований за счет средств местного бюджета на исполнение расходного обязательства i-го муниципального образования Рязанской области в соответствующем финансовом году на соответствующее мероприятие, рублей.
Если значение показателя Vофi больше предельного размера субсидии за счет средств областного бюджета в соответствующем финансовом году (Vp), то Vофi = Vp.
Предельный размер субсидии за счет средств областного бюджета в соответствующем финансовом году (Vp) рассчитывается по следующей формуле:

Vp = Vоi x (К/100%),

где:
К - предельный уровень софинансирования из областного бюджета объема расходного обязательства муниципального образования Рязанской области на соответствующий финансовый год, процентов.
При этом субсидии распределяются следующим образом:
- муниципальные образования Рязанской области ранжируются по мере убывания общего количества баллов, набранных в результате конкурсного отбора. Формируется ранжированный перечень;
- в соответствии с абзацами первым-двенадцатым настоящего пункта производится расчет субсидии муниципальному образованию Рязанской области, набравшему максимальное количество баллов;
- в случае остатка объема субсидий, подлежащего распределению, производится расчет субсидии муниципальному образованию Рязанской области, нижеследующему в ранжированном перечне.
Если размер субсидии нижеследующему муниципальному образованию Рязанской области, рассчитанный в соответствии с абзацами первым - двенадцатым настоящего пункта, больше остатка объема субсидий, подлежащего распределению, то субсидия муниципальному образованию Рязанской области на соответствующее мероприятие распределяется в размере такого остатка.
Распределение субсидий местным бюджетам из областного бюджета между муниципальными образованиями Рязанской области утверждается распоряжением Правительства Рязанской области в разрезе субсидий, муниципальных образований Рязанской области и объемов финансирования по результатам конкурсного отбора, проведенного Минтером РО.
8. Порядок проверки условий предоставления субсидий устанавливается нормативным правовым актом Минтера РО.
Порядок проведения конкурсного отбора муниципальных образований Рязанской области для предоставления субсидий устанавливается 
Минтером РО. 
9. Предоставление субсидии местным бюджетам осуществляется на основании соглашения, заключенного главным распорядителем бюджетных средств с муниципальными образованиями Рязанской области – получателями субсидии, в соответствии с пунктами 7-11 Правил № 377.
10. Результатом использования субсидии является количество обустроенных мест захоронений останков погибших при защите Отечества, обнаруженных в ходе проведения поисковых работ, находящихся на территории муниципальных образований Рязанской области.».».

