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	Правительство Рязанской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в приложение к постановлению Правительства Рязанской области от 24 января 2006 г. № 7 «Об оказании адресной материальной помощи» следующие изменения:
1) пункт 1.1 дополнить подпунктами следующего содержания:
«17) гражданам, заключившим контракт о пребывании граждан Российской Федерации в добровольческих формированиях с Министерством обороны Российской Федерации в лице военного комиссара муниципального образования (муниципальных образований), расположенных на территории Рязанской области, либо гражданам, заключившим в пункте отбора на военную службу по контракту по Рязанской области контракт о прохождении военной службы для участия в специальной операции, в связи с прохождением добровольной государственной геномной регистрации. Понятия, используемые в настоящем Положении, касающиеся выплаты, предусмотренной настоящим подпунктом, применяются в значениях, определенных Федеральным законом от 03 декабря 2008 года № 242-ФЗ
«О государственной геномной регистрации в Российской Федерации»;
18) членам семей военнослужащих, принимавших участие в специальной операции, граждан, пребывавших в добровольческих формированиях, лиц, заключивших контракт (имевших иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации в ходе специальной операции, либо военнослужащих, граждан, пребывавших в добровольческих формированиях, лиц, заключивших контракт (имевшим иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные силы Российской Федерации в ходе специальной операции, принимавших участие в выполнении задач по отражению вооруженного вторжения, получивших ранение (контузию, травму, увечье) в ходе проведения специальной операции либо в ходе выполнения задач по отражению вооруженного вторжения, но не реализовавших по какой-либо причине до гибели в ходе участия в специальной операции либо в ходе выполнении задач по отражению вооруженного вторжения или до смерти вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных ими в ходе участия в специальной операции либо в ходе выполнении задач по отражению вооруженного вторжения, право на получение адресной материальной помощи, предусмотренной подпунктами 11, 16 пункта 1.1 настоящего Положения.»;
2) пункт 1.3 признать утратившим силу;
3) в пункте 1.4:
- подпункт 1 дополнить абзацами следующего содержания:
«оказания адресной материальной помощи, предусмотренной подпунктом 17 пункта 1.1 настоящего Положения, осуществляемой при соблюдении условий, предусмотренных подпунктом 16 настоящего пункта;
оказания адресной материальной помощи, предусмотренной подпунктом 18 пункта 1.1 настоящего Положения, осуществляемой при соблюдении условий, предусмотренных подпунктом 17 настоящего пункта;»;
- дополнить подпунктами следующего содержания:
«16) в случае обращения за адресной материальной помощью, предусмотренной подпунктом 17 пункта 1.1 настоящего Положения:
- заключение гражданином контракта о пребывании граждан Российской Федерации в добровольческих формированиях с Министерством обороны Российской Федерации в лице военного комиссара муниципального образования (муниципальных образований), расположенных на территории Рязанской области, либо заключение гражданином в пункте отбора на военную службу по контракту по Рязанской области контракта о прохождении военной службы для участия в специальной операции;
- прохождение гражданами, указанными в подпункте 17 пункта 1.1 настоящего Положения, добровольной государственной геномной регистрации в экспертно-криминалистическом центре УМВД России по Рязанской области;
17) в случае обращения за адресной материальной помощью, предусмотренной подпунктом 18 пункта 1.1 настоящего Положения:
- принадлежность к членам семьи военнослужащих, граждан, лиц, предусмотренных подпунктом 18 пункта 1.1 настоящего Положения;
- неполучение  адресной материальной помощи, предусмотренной подпунктами 11, 16 пункта 1.1 настоящего Положения, в размере 500000 руб. лицами, которые имели право на ее получение;
- наличие регистрации по месту жительства на территории Рязанской области или при отсутствии регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации – по месту пребывания на территории Рязанской области у военнослужащего, гражданина, лица, предусмотренных подпунктом 18 пункта 1.1 настоящего Положения, на дату получения ранения (контузии, травмы, увечья), либо прохождение военнослужащим службы в составе Вооруженных Сил Российской Федерации, войск национальной гвардии Российской Федерации, дислоцированных на территории Рязанской области, на дату получения ранения (контузии, травмы, увечья), либо призыв военнослужащего на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» на территории Рязанской области, либо заключение контракта о пребывании граждан Российской Федерации в добровольческих формированиях с Министерством обороны Российской Федерации в лице военного комиссара муниципального образования (муниципальных образований), расположенных на территории Рязанской области, или командира воинской части, выполняющей мероприятия по формированию добровольческих формирований, расположенной на территории Рязанской области, либо заключение военнослужащим в пункте отбора на военную службу по контракту по Рязанской области или военном комиссариате Рязанской области контракта о прохождении военной службы для участия в специальной операции или направление его из пункта отбора на военную службу по контракту Рязанской области для прохождения военной службы по контракту для участия в специальной операции;
- получение военнослужащим, гражданином, лицом, предусмотренными подпунктом 18 пункта 1.1 настоящего Положения, ранения (контузии, травмы, увечья) в ходе проведения специальной операции либо в ходе выполнении задач по отражению вооруженного вторжения;
- гибель в ходе участия в специальной операции либо в ходе выполнении задач по отражению вооруженного вторжения или смерть в вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных в ходе участия в специальной операции либо в ходе выполнении задач по отражению вооруженного вторжения военнослужащего, гражданина, лица, предусмотренных подпунктом 18 пункта 1.1 настоящего Положения;
 - неполучение выплат (компенсаций или иных аналогичных выплат) в связи с полученным ранением (контузией, травмой, увечьем) в ходе участия в специальной операции либо в ходе выполнения задач по отражению вооруженного вторжения в соответствии с законодательством другого субъекта Российской Федерации.»;
4) абзац сто шестнадцатый пункта 2.2 заменить текстом следующего содержания:
«- документы, подтверждающие факт получения ранения (контузии, травмы, увечья) в ходе выполнении задач по отражению вооруженного вторжения;
22) при обращении за предоставлением единовременной денежной выплаты, предусмотренной подпунктом 17 пункта 1.1 настоящего Положения:
- контракт о пребывании граждан Российской Федерации в добровольческих формированиях с Министерством обороны Российской Федерации в лице военного комиссара муниципального образования (муниципальных образований), расположенных на территории Рязанской области, либо контракт о прохождении военной службы для участия в специальной операции, заключенный в пункте отбора на военную службу по контракту по Рязанской области;
- документ, подтверждающий прохождение добровольной государственной геномной регистрации в экспертно-криминалистическом центре УМВД России по Рязанской области;
23) при обращении за предоставлением единовременной  денежной выплаты, предусмотренной подпунктом 18 пункта 1.1 настоящего Положения:
- документ, подтверждающий участие в специальной операции военнослужащего, гражданина, пребывавшего в добровольческих формированиях, лица, заключившего контракт (имевшего иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации в ходе специальной операции, либо документ, подтверждающий участие в выполнении задач по отражению вооруженного вторжения военнослужащего, гражданина, пребывавшего в добровольческих формированиях, лица, заключившего контракт (имевшего иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации в ходе специальной операции;
- документ, подтверждающий факт получения ранения (контузии, травмы, увечья) в ходе проведения специальной операции военнослужащим, принимавшим участие в специальной операции, гражданином, пребывавшим в добровольческих формированиях, лицом, заключившим контракт (имевшим иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации в ходе специальной операции, либо документ, подтверждающий факт получения ранения (контузии, травмы, увечья) в ходе выполнения задач по отражению вооруженного вторжения военнослужащим, гражданином, пребывавшим в добровольческих формированиях, лицом, заключившим контракт (имевшим иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, принимавшим участие в выполнении задач по отражению вооруженного вторжения;
- документ, подтверждающий принадлежность к членам семьи военнослужащего, принимавшего участие в специальной операции, гражданина, пребывавшего в добровольческих формированиях, лица, заключившего контракт (имевшего иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации в ходе специальной операции, либо военнослужащего, гражданина, пребывавшего в добровольческих формированиях, лица, заключившего контракт (имевшим иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные силы Российской Федерации в ходе специальной операции, принимавшего участие в выполнении задач по отражению вооруженного вторжения (свидетельство о рождении, свидетельство о заключении брака, судебное решение и иные документы);
- контракт о пребывании в добровольческом формировании либо документ, подтверждающий заключение такого контракта или пребывание 
в добровольческом формировании, (для членов семей граждан, пребывавших в добровольческих формированиях) или контракт с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации в ходе специальной операции, либо документ, подтверждающий заключение такого контракта или наличие иных правоотношений с указанными организациями, (для членов семей лиц, заключивших контракт (имевших иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации в ходе специальной операции);
- документ, содержащий сведения о регистрации военнослужащего, гражданина, лица, предусмотренных подпунктом 18 пункта 1.1 настоящего Положения, на дату получения им ранения (контузии, травмы, увечья) по месту жительства, в том числе на территории Рязанской области, либо в случае отсутствия регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации – сведения о его регистрации по месту пребывания на территории Рязанской области, либо содержащий сведения о прохождении военнослужащим службы в составе Вооруженных Сил Российской Федерации, войск национальной гвардии Российской Федерации, дислоцированных на территории Рязанской области, на момент получения им ранения (увечья травмы, контузии), либо содержащий сведения о призыве военнослужащего на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» на территории Рязанской области, либо документ, подтверждающий заключение контракта о пребывании граждан Российской Федерации в добровольческих формированиях с Министерством обороны Российской Федерации в лице военного комиссара муниципального образования (муниципальных образований), расположенных на территории Рязанской области, или командира воинской части, выполняющей мероприятия по формированию добровольческих формирований, расположенной на территории Рязанской области, либо подтверждающий заключение военнослужащим контракта о прохождении военной службы для участия в специальной операции в пункте отбора на военную службу по контракту по Рязанской области или военном комиссариате Рязанской области или направление его из пункта отбора на военную службу по контракту Рязанской области для прохождения военной службы по контракту для участия в специальной операции;
- документ, содержащий сведения о получении (неполучении) выплаты (компенсаций или иных аналогичных выплат) в связи с полученными ранением (контузией, травмой, увечьем) военнослужащим, гражданином, лицом, предусмотренными подпунктом 18 пункта 1.1 настоящего Положения, в ходе участия в специальной операции либо в ходе выполнения задач по отражению вооруженного вторжения в соответствии с законодательством другого субъекта Российской Федерации;
- документы, подтверждающие гибель военнослужащего при выполнении обязанностей военной службы в ходе специальной операции либо в ходе выполнения задач по отражению вооруженного вторжения, либо документы, содержащие сведения о дате смерти военнослужащего и подтверждающие, что смерть военнослужащего наступила вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных им при исполнении обязанностей военной службы в ходе специальной операции или в ходе выполнения задач по отражению вооруженного вторжения, либо документы, подтверждающие гибель гражданина, пребывавшего в добровольческих формированиях, при исполнении обязанностей по контракту о пребывании в добровольческом формировании, либо документы, содержащие сведения о дате смерти гражданина, пребывавшего в добровольческих формированиях, и подтверждающие, что его смерть наступила вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученного им в период исполнения обязанностей по контракту о пребывании в добровольческом формировании, либо документы, подтверждающие гибель лица, заключившего контракт (имевшего иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации в ходе специальной операции, при исполнении им обязанностей по соответствующему контракту (по иным правоотношениям), либо документы, содержащие сведения о дате смерти лица, заключившего контракт (имевшего иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации в ходе специальной операции, и подтверждающие, что его смерть наступила вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных им в период исполнения обязанностей по соответствующему контракту (по иным правоотношениям).»;
5) пункт 2.2.2 дополнить подпунктами следующего содержания:
«16) гражданам, заключившим контракт о пребывании граждан Российской Федерации в добровольческих формированиях с Министерством обороны Российской Федерации в лице военного комиссара муниципального образования (муниципальных образований), расположенных на территории Рязанской области, либо гражданам, заключившим в пункте отбора на военную службу по контракту по Рязанской области контракт о прохождении военной службы для участия в специальной операции, в связи с прохождением добровольной государственной геномной регистрации – в размере 1400 руб.;
17) членам семей военнослужащих, граждан, лиц, предусмотренных подпунктом 18 пункта 1.1 настоящего Положения, получивших ранение (контузию, травму, увечье) в ходе проведения специальной операции либо в ходе выполнения задач по отражению вооруженного вторжения, но не реализовавших по какой либо причине до гибели в ходе участия в специальной операции либо в ходе выполнении задач по отражению вооруженного вторжения или до смерти вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных ими в ходе участия в специальной операции либо в ходе выполнении задач по отражению вооруженного вторжения, право на получение адресной материальной помощи, предусмотренной пунктами 11, 16 пункта 1.1 настоящего Положения, – в размере 500000 руб. на каждого военнослужащего, принимавшего участие в специальной операции, гражданина, пребывавшего в добровольческих формированиях, лица, заключившего контракт (имевшего иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации в ходе специальной операции либо  военнослужащего, гражданина, пребывавшего в добровольческих формированиях, лица, заключившего контракт (имевшим иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные силы Российской Федерации в ходе специальной операции, принимавшего участие в выполнении задач по отражению вооруженного вторжения, в равных долях каждому члену семьи.»;
6) пункт 2.4 признать утратившим силу.
2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
Действие абзаца третьего подпункта 1, абзацев четвертого, девятого - пятнадцатого подпункта 3, абзацев шестого - тринадцатого подпункта 4, абзаца третьего подпункта 5 настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 24 февраля 2022 года, и действуют по
31 декабря 2025 года.

	


Губернатор Рязанской области
	
	


П.В. Малков
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