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	Приложение 
к постановлению Правительства Рязанской области 

	
	от 11.03.2025 № 81

	
	

	
	

	
	«Приложение № 21
к государственной программе Рязанской области «Развитие коммунальной инфраструктуры, энергосбережение и повышение энергетической эффективности»



Правила 
предоставления и распределения субсидий из областного
бюджета местным бюджетам на реализацию мероприятий
по модернизации коммунальной инфраструктуры


1. Настоящие Правила устанавливают цели, порядок и условия предоставления и распределения субсидий из бюджета Рязанской области местным бюджетам на реализацию мероприятий по модернизации коммунальной инфраструктуры (далее – субсидии) с учетом Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации и бюджету г. Байконура на софинансирование реализации мероприятий по модернизации коммунальной инфраструктуры (приложение № 27 к государственной программе Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 № 1710) (далее – Правила № 27 к государственной программе № 1710).
2. Субсидии предоставляются в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных в установленном порядке до министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Рязанской области (далее – Мин ТЭК ЖКХ РО) как получателя средств областного бюджета на предоставление субсидий.
3. Для целей настоящих Правил понятия «комплексный план», «объекты коммунальной инфраструктуры» понимаются в том же значении, в каком они определены в пункте 1 Правил № 27 к государственной программе № 1710.
4. Целевым назначением субсидии являются:
- строительство, реконструкция (модернизация), капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры;
- строительство, реконструкция (модернизация), капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры, а также проведение инженерных изысканий, подготовка (корректировка) проектной документации при наличии соответствующих поручений Президента Российской Федерации и Председателя Правительства Российской Федерации. 
5. Предоставление субсидий осуществляется при соблюдении следующих условий:
- условия, предусмотренные абзацами вторым, третьим подпункта 2 пункта 4 Правил, устанавливающих общие требования к формированию, предоставлению и распределению субсидий из областного бюджета местным бюджетам, утвержденных постановлением Правительства Рязанской области от 26.11.2019 № 377 «Об утверждении Правил, устанавливающие общие требования к формированию, предоставлению и распределению субсидий из областного бюджетам местным бюджетам»;
- централизация закупок в соответствии с распоряжением Правительства Рязанской области от 29.12.2021 № 563-р, за исключением закупок, муниципальные контракты по которым заключаются в соответствии с частью 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», кроме закупок, осуществляемых в соответствии с частью 12 статьи 93 указанного Федерального закона;
- наличие информации о прогнозном объеме расходного обязательства муниципального образования в размере суммарной стоимости мероприятий, соответствующих целям предоставления субсидий, по всем объектам коммунальной инфраструктуры i-ого муниципального образования, а также об объеме финансирования за счет средств местного бюджета и внебюджетных источников. Информация указывается в заявке на участие
в конкурсном отборе, форма которой утверждается правовым актом
Мин ТЭК ЖКХ РО;
- наличие утвержденной в установленном порядке муниципальной программы (подпрограммы), направленной на достижение целей, соответствующих настоящей Программе, и предусматривающей мероприятия, соответствующие целям предоставления субсидий из областного бюджета;
- обязательство муниципального образования Рязанской области привлечь внебюджетные источники финансирования в размере не менее 20% от размера субсидии за счет средств областного и федерального бюджетов при целевом назначении, указанном в абзаце втором пункта 4 настоящих Правил;
- наличие соответствующих поручений Президента Российской Федерации и Председателя Правительства Российской Федерации на строительство, реконструкцию (модернизацию), капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры, а также проведение инженерных изысканий, подготовку (корректировку) проектной документации при целевом назначении субсидии, указанном в абзаце третьем пункта 4 настоящих Правил;
- наличие копии положительного заключения государственной экспертизы проектной документации, в том числе о достоверности определения сметной стоимости строительства, реконструкции (модернизации), капитального ремонта объекта коммунальной инфраструктуры в случаях, установленных частью 2 статьи 8.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации, и положительного заключения государственной экспертизы результатов инженерных изысканий, выполненных для подготовки такой проектной документации (если проведение такой экспертизы в соответствии с законодательством Российской Федерации является обязательным);
- наличие документов, подтверждающих право муниципальной собственности на объект коммунальной инфраструктуры или на земельный участок;
- наличие объектов коммунальной инфраструктуры в региональном комплексном плане на соответствующий год. 
6. Критериями конкурсного отбора муниципальных образования Рязанской области для предоставления субсидий являются:
- наличие расчета стоимости реализации мероприятия в разрезе по каждому объекту коммунальной инфраструктуры;
- численность населения согласно данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Рязанской области по состоянию на 1 января года, предшествующего году распределения субсидии, свыше 100000 человек;
- наличие утвержденной в установленном порядке схемы водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения, содержащей предложения по строительству и реконструкции (модернизации) объектов водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения муниципальных образований, в отношение которых предоставляется субсидия;
- наличие у муниципального образования статуса опорного населенного пункта, на базе которого обеспечивается ускоренное развитие инфраструктуры, обеспечивающей реализацию гарантий в сфере образования, доступность медицинской помощи, услуг в сфере культур и реализацию иных потребностей населения территории одного или нескольких муниципальных образований.
7. Предельный уровень софинансирования из областного бюджета объема расходного обязательства муниципального образования Рязанской области на соответствующий финансовый год составляет 99%.
8. При распределении местным бюджетам субсидий применяется следующая методика:
- общий объем субсидий, распределяемых местным бюджетам на соответствующие цели в соответствующем финансовом году, равен сумме субсидий бюджетам отдельных муниципальных образований;
- объем субсидии за счет средств областного бюджета бюджету i-го муниципального образования в соответствующем финансовом году (Vобi), рублей, рассчитывается по формуле:
                                                                                          n 
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                                                                                        к=1
где:
Vоi - прогнозный объем расходного обязательства i-го муниципального образования в размере общей стоимости реализации мероприятия по одному объекту коммунальной инфраструктуры в соответствующем финансовом году, рублей;
Vмбi - объем бюджетных ассигнований за счет средств местного бюджета на исполнение расходного обязательства муниципального образования по реализации соответствующего мероприятия по одному объекту коммунальной инфраструктуры в соответствующем финансовом году, рублей;
Vвнi  - объем внебюджетных средств в размере не менее 20% от размера субсидии за счет средств областного и федерального бюджетов при целевом назначении, указанном в абзаце втором пункта 4 настоящих Правил, при целевом назначении, указанном в абзаце третьем пункта 4 настоящих Правил, Vвнi = 0, рублей;
n - количество объектов коммунальной инфраструктуры i-го муниципального образования Рязанской области.
Предельный размер субсидии за счет средств областного бюджета бюджету i-го муниципального образования в соответствующем финансовом году (Vpi), рублей, рассчитывается по следующей формуле:

где:
К - предельный уровень софинансирования из областного бюджета объема расходного обязательства муниципального образования на соответствующий финансовый год, процентов.
Если значение показателя Vобi больше предельного размера субсидии за счет средств областного бюджета в соответствующем финансовом году (Vpi), то Vобi = Vpi.
9. Субсидии распределяются следующим образом:
- муниципальные образования ранжируются по мере убывания общего количества баллов, набранных в результате конкурсного отбора. При наличии у двух и более муниципальных образований одинаковых баллов учитываются время и дата подачи заявки на участие в конкурсном отборе, при этом большее количество баллов набирает муниципальное образование, чья заявка подана первой. Формируется ранжированный перечень;
- в соответствии с положениями пункта 8 настоящих Правил производится расчет субсидии муниципальному образованию, набравшему максимальное количество баллов;
- в случае остатка объема субсидий, подлежащего распределению, производится расчет субсидии муниципальному образованию, нижеследующему в ранжированном перечне.
Если размер субсидии нижеследующему муниципальному образованию, рассчитанный в соответствии с пунктом 8 настоящих Правил, больше остатка объема субсидий, подлежащего распределению, то
субсидия муниципальному образованию на соответствующее мероприятие распределяется в размере такого остатка.
10. Распределение субсидий местным бюджетам в разрезе объектов, муниципальных образований Рязанской области и объемов финансирования утверждается распоряжением Правительства Рязанской области по результатам конкурсных отборов, проведенных Мин ТЭК ЖКХ РО.
Порядок проведения конкурсного отбора муниципальных образований Рязанской области для предоставления субсидий и проверки условий предоставления субсидий устанавливается нормативным правовым актом Мин ТЭК ЖКХ РО.
[bookmark: _GoBack]11. Результатом использования субсидии является количество объектов тепло-, водоснабжения и водоотведения, предусмотренных региональными комплексными планами, на которых завершено строительство, реконструкция (модернизация), капитальный ремонт.».

