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от 24 марта 2025 г. № 98-рг
	1. За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие культуры Рязанской области и в связи с профессиональными праздниками Днем работника культуры и Международным днем театра:

1) наградить почетным знаком «За заслуги перед Рязанской областью»
КОРШУНОВУ Людмилу Прокопьевну – артистку драмы (ведущего мастера сцены) Государственного автономного учреждения культуры «Рязанский государственный ордена «Знак Почета» областной театр драмы», народную артистку Российской Федерации;
2) присвоить почетное звание «Почетный работник культуры и искусства Рязанской области»:
ПЕРЕПЕЛИЦЕ Дмитрию Васильевичу – артисту балета Рязанского государственного академического русского народного хора им. Е. Попова Государственного автономного учреждения культуры «Рязанская областная филармония»
ШУЛЬГИНУ Юрию Владимировичу – заведующему художественно-постановочной частью Государственного автономного учреждения культуры «Рязанский государственный ордена «Знак Почета» областной театр драмы»;
3) наградить памятным знаком Губернатора Рязанской области «Благодарность от Земли Рязанской»
ШЕСТАКОВУ Альбину Николаевну – заведующего музыкальной частью Государственного автономного учреждения культуры «Рязанский государственный областной театр кукол»;

4) наградить Почетной грамотой Губернатора Рязанской области
ФРОЛОВУ Елену Петровну – начальника Управления культуры Сасовского муниципального округа Рязанской области;

5) объявить благодарность Губернатора Рязанской области:
БЛАЖИЛИНУ Андрею Валерьевичу – артисту драмы (ведущему мастеру сцены) Государственного автономного учреждения культуры «Рязанский государственный ордена «Знак Почета» областной театр драмы»
УСТИНОВУ Владимиру Владимировичу – заведующему музыкальной частью Государственного автономного учреждения культуры «Рязанский государственный областной театр юного зрителя».
2. За добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи 
с профессиональным праздником Днем войск национальной гвардии Российской  Федерации:
1) наградить Почетной грамотой Губернатора Рязанской области
подполковника полиции БУДУКИНА Алексея Анатольевича – командира отряда мобильного особого назначения «Вятич» Управления Росгвардии по Рязанской области;
2) объявить благодарность Губернатора Рязанской области
подполковнику полиции КИСЕЛЕВУ Роману Евгеньевичу – начальнику группы делопроизводства и режима Управления Росгвардии 
по Рязанской области.

3. За многолетнюю безупречную государственную службу:
1) наградить знаком «За безупречную службу» XXV лет

ЛУКАШКИНА Юрия Ивановича – консультанта отдела организации государственного надзора и предоставления государственных услуг главного управления регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники Рязанской области;

2) наградить знаком «За безупречную службу» XX лет
ЕРЕМИНА Валерия Владимировича – заместителя министра транспорта и автомобильных дорог Рязанской области.

4.
За заслуги в развитии местного самоуправления, многолетнюю добросовестную работу и в связи с профессиональным праздником Днем местного самоуправления:

1) наградить знаком «За безупречную службу» XV лет
ВОЕВОДИНУ Светлану Николаевну – управляющего делами администрации Кораблинского муниципального округа Рязанской области;
2) наградить памятным знаком Губернатора Рязанской области «Благодарность от Земли Рязанской»:

АНТИПКИНА Алексея Яковлевича – главу муниципального образования – Занино-Починковское сельское поселение Шиловского муниципального района Рязанской области

ГОРБАТОВА Николая Александровича – главу муниципального образования – Мамоновское сельское поселение Пронского муниципального района Рязанской области
МИРОШКИНУ Валентину Николаевну – управляющего делами администрации муниципального образования – Ермишинский муниципальный район Рязанской области
ОРЕШКИНУ Ольгу Николаевну – начальника жилищного отдела администрации Ряжского муниципального округа Рязанской области;
3) наградить Почетной грамотой Губернатора Рязанской области:
БЕЗЗУБЦЕВА Александра Сергеевича – начальника сектора информационных технологий администрации муниципального образования –Сараевский муниципальный район Рязанской области

БУХАНЕВИЧА Юрия Николаевича – заместителя начальника отдела правового обеспечения в сфере жилищно-коммунального хозяйства 
и благоустройства города правового управления администрации города Рязани

ПОЛИКАШИНУ Светлану Николаевну – управляющего делами администрации муниципального образования – Старожиловский муниципальный район Рязанской области

РОМАНОВУ Светлану Петровну – заместителя начальника отдела 
по работе с общественными организациями министерства территориальной политики Рязанской области

ШТОЛЬВИНА Александра Сергеевича – консультанта отдела делопроизводства и контроля управления организационной работы министерства территориальной политики Рязанской области;
4) объявить благодарность Губернатора Рязанской области:
БАХАРЕВУ Роману Алексеевичу – начальнику отдела 
по контролю за предоставлением жилищно-коммунальных услуг и работ 
по благоустройству Октябрьского района территориального управления – префектуры Октябрьского района администрации города Рязани
НЕСТЕРОВОЙ Наталии Анатольевне – начальнику отдела культуры, спорта и туризма администрации муниципального образования – Кадомский муниципальный район Рязанской области.
5. За многолетнюю плодотворную работу и большой вклад 
в развитие здравоохранения Рязанской области: 
1)  наградить почетным знаком «За заслуги перед Рязанской областью»
СОРОКИНУ Людмилу Юрьевну – главного врача Государственного бюджетного учреждения Рязанской области «Областная клиническая больница им. Н.А. Семашко»;

2) наградить памятным знаком Губернатора Рязанской области «Благодарность от Земли Рязанской»
ФИЛАТОВУ Елену Анатольевну – главного врача Государственного бюджетного учреждения Рязанской области «Дезинфекционная станция»;

3) объявить благодарность Губернатора Рязанской области
АЛМАЗОВОЙ Елене Викторовне – заведующей отделением-врачу-пульмонологу 1 пульмонологического отделения Государственного бюджетного учреждения Рязанской области «Областная клиническая больница им. Н.А. Семашко».
6. За многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие строительной отрасли Рязанской области наградить почетным знаком «За заслуги перед Рязанской областью»
СУСЛОВА Александра Владимировича – директора Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Рязанский строительный колледж имени Героя Советского Союза В.А. Беглова».
7. За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие электронной промышленности присвоить почетное звание «Почетный работник науки и промышленности Рязанской области»
КОРОСТЕЛЕВУ Игорю Николаевичу – генеральному директору Общества с ограниченной ответственностью «Научно-производственная фирма «Плазмаинформ».
8. За многолетнюю добросовестную работу и большой вклад в развитие агропромышленного комплекса Рязанской области присвоить почетное звание «Почетный работник агропромышленного комплекса Рязанской области»
КАРПОВУ Александру Геннадьевичу – заместителю генерального директора Акционерного общества Племенной завод «Дмитриево», Касимовский район Рязанской области.
9. За многолетнюю добросовестную работу и большой вклад в развитие культуры наградить памятным знаком Губернатора Рязанской области «Благодарность от Земли Рязанской»
КУЗИНУ Ларису Григорьевну – заведующего Вороновским сельским домом культуры – структурного подразделения Муниципального бюджетного учреждения культуры «Районное клубное объединение Старожиловского муниципального района Рязанской области».

10. За многолетнюю плодотворную деятельность, активную гражданскую позицию и большой вклад в патриотическое воспитание молодежи наградить памятным знаком Губернатора Рязанской области «Благодарность от Земли Рязанской»
СИКИРИЦКОГО Евгения Аркадьевича – руководителя частного музея Воинской славы, с. Погост Касимовского района Рязанской области.



	Губернатор Рязанской области
	
	П.В. Малков
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