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[bookmark: _Hlk148093464]П Р А В И Л А
предоставления и распределения субсидий бюджетам 
муниципальных образований Рязанской области на капитальные 
вложения в объекты муниципальной собственности, а также 
приобретение (выкуп) в муниципальную собственность 
объектов недвижимости

1. Настоящие Правила устанавливают цели, порядок и условия предоставления и распределения субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований Рязанской области на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Рязанской области, возникающих при осуществлении капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, а также при приобретении (выкупе) в муниципальную собственность объектов недвижимого имущества в рамках регионального проекта  «Развитие физической культуры и массового спорта» (далее соответственно – объекты спорта, субсидии), с учетом Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при осуществлении капитальных вложений в объекты государственной собственности субъектов Российской Федерации (муниципальной собственности), а также при приобретении (выкупе) в государственную собственность субъекта Российской Федерации (муниципальную собственность) объектов недвижимого имущества (приложение № 1 к государственной программе Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2021 г. № 1661). 
2. Субсидии предоставляются в пределах лимитов бюджетных обязательств на соответствующий финансовый год и плановый период, доведенных в установленном порядке до министерства физической культуры и спорта Рязанской области (далее – Минспорт РО) как получателя средств областного бюджета на цели, указанные в пункте 3 настоящих Правил.
3. Целевым назначением субсидий являются осуществление капитальных вложений в объекты спорта муниципальной собственности, приобретение (выкуп) в муниципальную собственность объектов спорта. 
4. Предоставление субсидий местным бюджетам осуществляется при соблюдении следующих условий:
- наличие заявки i-го муниципального образования Рязанской области на участие в отборе на предоставление субсидии на соответствующий финансовый год (далее – заявка) содержащей, в том числе информацию о прогнозном объеме расходного обязательства i-го муниципального образования Рязанской области, включая объем финансирования за счет средств местного бюджета, форма которой устанавливается Минспортом РО;
- условия, предусмотренные абзацами вторым, третьим подпункта 2 пункта 4 Правил, устанавливающих общие требования к формированию, предоставлению и распределению субсидий из областного бюджета местным бюджетам, утвержденных постановлением Правительства Рязанской области от 26 ноября 2019 г. № 377;
- централизация закупок в соответствии с распоряжением Правительства Рязанской области от 29 декабря 2021 г. № 563-р, за исключением закупок, муниципальные контракты по которым заключаются в соответствии с частью 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», кроме закупок, осуществляемых в соответствии с частью 12 статьи 93 указанного Федерального закона;
- наличие утвержденной в установленном порядке муниципальной программы, направленной на достижение целей, соответствующих целям настоящей Программы, и предусматривающей мероприятия, соответствующие целям предоставления настоящей субсидии (далее – муниципальная программа).
4.1. Дополнительным условием предоставления субсидий при осуществлении капитальных вложений в объекты спорта муниципальной собственности являются:
 - наличие утвержденной проектной документации объектов спорта, имеющей положительное заключение государственной экспертизы и положительное заключение о достоверности определения сметной стоимости строительства (реконструкции) в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности;
- наличие обязательства муниципального образования Рязанской области о достижении к 1 сентября года, в котором запланирован ввод объекта в эксплуатацию, не менее 80 процентов технической готовности по принятым муниципальным заказчиком унифицированным формам № КС-2 и КС-3 и не менее 70 процентов кассового расхода местного бюджета  на исполнение расходного обязательства муниципального образования Рязанской области, в целях которых предоставляется субсидия.
4.2. Дополнительным условием предоставления субсидий при приобретении (выкупе) в муниципальную собственность объектов спорта является предоставление муниципальным образованием Рязанской области одновременно с заявкой следующих документов:
- отчетность об оценке объекта спорта, выполненная в соответствии с требованиями Федерального закона «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»;
- экспертное заключение на отчетность об оценке объекта спорта, выданное имеющей государственную аккредитацию организацией;
- выписка из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект спорта;
- выписка из Всероссийского реестра объектов спорта, подтверждающая наличие объекта спорта в указанном реестре;
- гарантийное письмо о дальнейшей эксплуатации и содержании объекта спорта (в том числе о проведении работ по реконструкции и (или) капитальному ремонту) за счет бюджета муниципального образования Рязанской области, а также об организации спортивной деятельности на объекте спорта на срок не менее 10 лет со дня приобретения объекта спорта в муниципальную собственность.
Субсидия на приобретение (выкуп) в муниципальную собственность объектов спорта может быть предоставлена на объекты спорта, созданные не ранее чем за 3 года до дня предоставления субсидии.
5. Критериями отбора муниципальных образований Рязанской области для предоставления субсидий местным бюджетам являются:
1) при осуществлении капитальных вложений в объекты спорта муниципальной собственности:
- наличие потребности у i-го муниципального образования Рязанской области в осуществлении капитальных вложений в объекты спорта;
- наличие в i-ом муниципальном образовании Рязанской области объектов  спорта, находящихся в аварийном состоянии;
- эффективность использования существующих объектов спорта, определяемая как отношение показателя загруженности к показателю мощности объектов спорта согласно данным государственной статистики, отраженным в форме федерального статистического наблюдения № 1-ФК «Сведения о физической культуре и спорте», и составляющая не менее 
70 процентов начиная с 2023 года;
- сметная стоимость капитальных вложений в объект спорта составляет не более 500 млн рублей;
2) при приобретении (выкупе) в муниципальную собственность объектов спорта:
- наличие потребности у i-го муниципального образования Рязанской области в приобретении (выкупе) объектов спорта.
6. Предельный уровень софинансирования из областного бюджета объема расходного обязательства i-го муниципального образования Рязанской области в соответствующем финансовом году:
- для муниципальных образований Рязанской области (за исключением муниципальных округов Рязанской области) составляет 95%;
- для муниципальных округов Рязанской области в течение трех финансовых лет, следующих за годом образования муниципального округа, составляет 99%, по истечении указанного периода – 97%.
7. При распределении субсидий местным бюджетам применяется следующая методика:
- общий объем субсидий, предоставляемых местным бюджетам, равен сумме субсидий бюджетам отдельных муниципальных образований Рязанской области;
- общий объем субсидий на соответствующий финансовый год бюджету i-го муниципального образования Рязанской области равен сумме бюджетных ассигнований на капитальные вложения, приобретение (выкуп) каждого объекта спорта муниципального образования Рязанской области;
 - объем субсидии за счет средств областного бюджета в соответствующем финансовом году бюджету i-го муниципального образования Рязанской области на каждый объект спорта, рублей, (Vофi) рассчитывается по формуле:

Vофi = Vоi - Vмбi,

где:
Vоi - прогнозный объем расходного обязательства i-го муниципального образования Рязанской области на капитальные вложения, приобретение (выкуп) каждого объекта спорта, рублей;
Vмбi - объем бюджетных ассигнований за счет средств местного бюджета на исполнение расходного обязательства i-го муниципального образования Рязанской области в соответствующем финансовом году на капитальные вложения, приобретение (выкуп) каждого объекта спорта, рублей.
Если значение показателя Vофi больше предельного размера субсидии за счет средств областного бюджета в соответствующем финансовом году (Vp), то Vофi = Vp.
Предельный размер субсидии за счет средств областного бюджета в соответствующем финансовом году (Vp) на капитальные вложения, приобретение (выкуп) каждого объекта спорта, рублей, рассчитывается по следующей формуле:

Vp = Vоi x (К / 100%),
где:
К - предельный уровень софинансирования из областного бюджета объема расходного обязательства муниципального образования Рязанской области на соответствующий финансовый год, процентов.
[bookmark: _Hlk189434571]8. Распределение субсидий местным бюджетам утверждается законом Рязанской области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период по результатам отбора, проведенного Минспортом РО.
Порядок проведения отбора муниципальных образований Рязанской области для предоставления субсидий и проверки условий предоставления субсидий устанавливается Минспортом РО.
9. Муниципальное образование Рязанской области может увеличить объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение расходных обязательств муниципального образования Рязанской области, в целях софинансирования которых из областного бюджета предоставляется субсидия, в том числе с учетом достижения значений результатов использования субсидии, предусмотренных соглашением, что не влечет за собой обязательств Рязанской области по увеличению размера субсидии.
10. Результатами использования субсидии являются:
- количество построенных и введенных в эксплуатацию объектов спорта муниципальной собственности;
- уровень технической готовности объекта спорта по принятым муниципальным заказчиком унифицированным формам № КС-2 и  КС-3;
- количество приобретенных (выкупленных) в муниципальную собственность объектов спорта.
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	Приложение № 8
к государственной программе Рязанской области «Развитие физической культуры и спорта




П Р А В И Л А 
предоставления и распределения субсидий бюджетам
муниципальных образований Рязанской области на закупку и монтаж оборудования для создания модульных спортивных сооружений

1. Настоящие Правила устанавливают цели, порядок и условия предоставления и распределения субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований Рязанской области на закупку и монтаж оборудования для создания модульных спортивных сооружений (далее – субсидии) с учетом Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации и бюджету г. Байконура в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации и г. Байконура, возникающих при реализации мероприятий по закупке и монтажу оборудования для создания модульных спортивных сооружений (приложение № 17 к государственной программе Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2021 г. № 1661).
Под модульными спортивными сооружениями понимаются модульные бассейны, модульные катки, модульные универсальные залы и модульные залы для единоборств (далее – модульные спортивные сооружения), не являющиеся объектами капитального строительства.
2. Субсидии предоставляются в пределах лимитов бюджетных обязательств на соответствующий финансовый год и плановый период, доведенных в установленном порядке до министерства физической культуры и спорта Рязанской области (далее – Минспорт РО) как получателя средств областного бюджета на цели, указанные в пункте 3 настоящих Правил.
3. Целевым назначением субсидий являются закупка и монтаж оборудования для создания модульных спортивных сооружений.
4. Предоставление субсидий местным бюджетам осуществляется при соблюдении следующих условий:	
- наличие заявки муниципального образования Рязанской области на участие в отборе на предоставление субсидии на соответствующий финансовый год (далее – заявка) с указанием прогнозного объема расходного обязательства муниципального образования Рязанской области, в том числе за счет средств местного бюджета, форма которой устанавливается Минспортом РО;
- условия, предусмотренные абзацами вторым, третьим подпункта 2 пункта 4 Правил, устанавливающих общие требования к формированию, предоставлению и распределению субсидий из областного бюджета местным бюджетам, утвержденных постановлением Правительства Рязанской области от 26 ноября 2019 г. № 377;
- наличие утвержденной в установленном порядке муниципальной программы, направленной на достижение целей, соответствующих целям настоящей Программы, и предусматривающей мероприятия, соответствующие целям предоставления настоящих субсидий (далее – мероприятие);
- централизация закупок в соответствии с распоряжением Правительства Рязанской области от 29 декабря 2021 г. № 563-р, за исключением закупок, муниципальные контракты по которым заключаются в соответствии с частью 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», кроме закупок, осуществляемых в соответствии с частью 12 статьи 93 указанного Федерального закона;
- обязательство муниципального образования Рязанской области о размещении модульных спортивных сооружений в населенных пунктах численностью не менее 30000 человек либо об обеспечении подвоза граждан из соседних населенных пунктов для занятия в модульном спортивном сооружении в случае, если в населенном пункте проживает менее 
30000 жителей;
- расчет прогнозного объема расходного обязательства   муниципального образования Рязанской области на соответствующий финансовый год, содержащий информацию об общей стоимости закупки и монтажа оборудования для создания модульных спортивных сооружений в разрезе стоимости работ и оборудования.
5. Критериями конкурсного отбора муниципальных образований Рязанской области для предоставления субсидий местным бюджетам являются:	
- наличие у муниципального образования Рязанской области потребности в создании модульных спортивных сооружений;
- наличие у муниципального образования Рязанской области  земельных участков на праве муниципальной собственности или на ином праве, свободных от прав третьих лиц, площадь которых достаточна для размещения модульных спортивных сооружений, подтверждаемом соответствующими правоустанавливающими документами.	
6. Предельный уровень софинансирования из областного бюджета объема расходного обязательства i-го муниципального образования Рязанской области в соответствующем финансовом году:
- для муниципальных образований Рязанской области (за исключением муниципальных округов Рязанской области) составляет 95%;
- для муниципальных округов Рязанской области в течение трех финансовых лет, следующих за годом образования муниципального округа, составляет 99%, по истечении указанного периода – 97%.
7. При распределении субсидий местным бюджетам применяется следующая методика:
- общий объем субсидий, предоставляемых местным бюджетам, равен сумме субсидий бюджетам отдельных муниципальных образований Рязанской области;
- общий объем субсидии на соответствующий финансовый год бюджету i-го муниципального образования Рязанской области на закупку и монтаж оборудования для создания модульных спортивных сооружений, (Vофi), рублей, рассчитывается по формуле:

Vофi = Vоi - Vмбi,

	где:
	Vоi - прогнозный объем расходного обязательства i-го муниципального образования Рязанской области на закупку и монтаж оборудования для создания модульных спортивных сооружений в соответствующем финансовом году, рублей;
[bookmark: _Hlk192026656]	Vмбi - объем бюджетных ассигнований за счет средств местного бюджета на исполнение расходного обязательства i-го муниципального образования Рязанской области в соответствующем финансовом году на закупку и монтаж оборудования для создания модульных спортивных сооружений, рублей.
Предельный размер субсидии за счет средств областного бюджета в соответствующем финансовом году (Vp), рублей, рассчитывается по следующей формуле:

Vp = Vоi x (К / 100%),
	где:
	К - предельный уровень софинансирования из областного бюджета объема расходного обязательства муниципального образования Рязанской области на соответствующий финансовый год, процентов.
	Если значение показателя Vофi больше предельного размера субсидии за счет средств областного бюджета в соответствующем финансовом году (Vp), то Vофi = Vp.	
	8. Распределение субсидий местным бюджетам в разрезе муниципальных образований Рязанской области и объемов финансирования утверждается распоряжением Правительства Рязанской области по результатам конкурсных отборов, проведенных Минспортом РО.
	Порядок проведения конкурсного отбора муниципальных образований Рязанской области для предоставления субсидий и проверки условий предоставления субсидий устанавливается Минспортом РО.
	9. Муниципальное образование Рязанской области может увеличить объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение расходных обязательств муниципального образования Рязанской области, в целях софинансирования которых из областного бюджета предоставляется субсидия, в том числе с учетом достижения значений результатов использования субсидии, предусмотренных соглашением, что не влечет за собой обязательств Рязанской области по увеличению размера субсидии.
	10. Результатом использования субсидии является количество созданных модульных спортивных сооружений.».

