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	1. [bookmark: _GoBack]За многолетнюю плодотворную благотворительную                                   и общественную деятельность наградить почетным знаком «За заслуги   перед Рязанской областью»
ПАХОЛЬЧЕНКО Людмилу Николаевну – председателя Рязанского областного отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд».
2. За заслуги в развитии культуры и искусства и многолетний добросовестный труд:
1) наградить почетным знаком «За заслуги перед Рязанской областью»
РОГАЧЕВУ Ольгу Владиленовну – преподавателя муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств № 7 имени Ю.Н. Холопова»;
2) наградить памятным знаком «За наивысшие достижения»
БАХАЕВУ Татьяну Васильевну – преподавателя Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Мало-Шелемишевская детская школа искусств» муниципального образования – Скопинский муниципальный район Рязанской области;
3) присвоить почетное звание «Почетный работник культуры                         и искусства Рязанской области»:
ГОЛОВКИНОЙ Марине Игоревне – артисту-вокалисту (солисту) – ведущему мастеру сцены Государственного автономного учреждения культуры «Рязанский областной музыкальный театр»
ГОЛОВКИНУ Сергею Николаевичу – артисту-вокалисту (солисту) – ведущему мастеру сцены Государственного автономного учреждения культуры «Рязанский областной музыкальный театр»
ДУБИШИНОЙ Алине Викторовне – преподавателю Государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Рязанский музыкальный колледж им. Г. и А. Пироговых»
ЗАХАРЬЯЩЕВОЙ Марине Васильевне – директору муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Сапожковская детская школа искусств»
КУЗЬМИНОЙ Надежде Владимировне – заведующему хореографическим сектором отдела народного творчества Государственного бюджетного учреждения культуры Рязанской области «Рязанский областной научно-методический центр народного творчества» 
МЕЛЬНИКОВУ Владимиру Николаевичу – концертмейстеру Государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Рязанский музыкальный колледж им. Г. и А. Пироговых»
НЕХАЕВОЙ Татьяне Сергеевне – преподавателю Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Полянская детская школа искусств» муниципального образования – Рязанский муниципальный район Рязанской области
ЯКУНИНОЙ Наталье Николаевне – заместителю директора                            по творческой работе муниципального бюджетного учреждения культуры «Муниципальный культурный центр города Рязани».
3. За заслуги в развитии предпринимательства и многолетнюю добросовестную работу: 
1) наградить памятным знаком Губернатора Рязанской области «Благодарность от Земли Рязанской»
СЕМЕНОВА Николая Вячеславовича – директора Общества                                  с ограниченной ответственностью «Производственно-коммерческая фирма «Станкосервис»;
2) объявить благодарность Губернатора Рязанской области
ШАДРИНУ Максиму Владимировичу – генеральному директору Общества с ограниченной ответственностью «Квантрон Групп».
4. За заслуги в развитии культуры, многолетнюю добросовестную работу и в связи с общероссийским Днем библиотек поощрить работников Государственного бюджетного учреждения культуры Рязанской области «Рязанская областная универсальная научная библиотека имени Горького»:
1) наградить памятным знаком Губернатора Рязанской области «Благодарность от Земли Рязанской»
ИШИНУ Антонину Сергеевну – заведующего сектором социальных коммуникаций отдела молодежных проектов и волонтерской деятельности;
2) наградить Почетной грамотой Губернатора Рязанской области
ВЫРОПАЕВУ Надежду Сергеевну – заведующего отделом организационно-методической и образовательной деятельности.
5. За достигнутые трудовые успехи и высокие профессиональные показатели объявить благодарность Губернатора Рязанской области победителям национального проекта «Культура»: 
коллективу муниципального бюджетного учреждения культуры «Центральная библиотека им. А.Н. Левашова Спасского муниципального района Рязанской области»
коллективу Муниципального учреждения культуры «Центральная районная библиотека муниципального образования – Пронский муниципальный район»
коллективу Муниципального бюджетного учреждения культуры «Кораблинская центральная библиотека».

6. За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу объявить благодарность Губернатора Рязанской области
ТАТАРНИКОВОЙ Елене Александровне – главному специалисту Управления культуры администрации муниципального образования – Сараевский муниципальный район Рязанской области.





	Первый заместитель Председателя Правительства Рязанской области
	
	
А.Н. Рослякова















































Разослать: Воробьевой К.В., Данченко Е.Н., министерству экономического развития Рязанской области, министерству территориальной политики Рязанской области, министерству культуры Рязанской области.
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