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Приложение

к Постановлению

главного управления архитектуры

и градостроительства                              Рязанской области

от «19» мая 2025 г. № 380-п
«Приложение № 1

к Постановлению

главного управления архитектуры

и градостроительства                              Рязанской области

от 04 апреля 2024 г. № 112-п»

СОСТАВ

комиссии главного управления архитектуры и градостроительства Рязанской            области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Рязанской области и урегулированию конфликта

интересов

Алямовская Оксана Михайловна - заместитель начальника главного                управления архитектуры и градостроительства Рязанской области,  председатель  комиссии;
Кузнецов Илья Константинович - начальник отдела градостроительного               контроля и правового обеспечения главного управления архитектуры                    и градостроительства Рязанской области, заместитель председателя комиссии;

Атаманова Светлана Николаевна - начальник отдела кадровой работы                   и делопроизводства главного управления архитектуры и градостроительства              Рязанской области, секретарь комиссии.
Члены комиссии:
Гусева Елена Викторовна – начальник отдела бухгалтерского учета,                   отчетности, закупок и государственного заказа главного управления                   архитектуры и градостроительства Рязанской области;

Гордеев Евгений Васильевич – заместитель начальника отдела контроля               и мониторинга управления противодействия коррупции антикоррупционного  комитета Рязанской области (по согласованию);

Лебедев Сергей Алексеевич – начальник отдела контроля прохождения                госслужбы управления государственной службы, кадровой политики и наград   аппарата Губернатора и Правительства Рязанской области (по согласованию);
Захаркина Светлана Владимировна – проректор по социально-экономическому развитию ОГБУ ДПО «Рязанский институт развития образования»                         (по согласованию);
Кистрина Элегия Ильдаровна – заведующий кафедрой управления                       ФГБОУ ВО «Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина»                (по согласованию);

Антоненко Надежда Александровна  – заведующий кафедрой «Промышленное и гражданское строительство» Рязанский институт (филиал) Московского               политехнического университета (по согласованию).

