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Приложение № 1
к решению Рязанской городской Думы 

                                                                     от  25 сентября 2025 г.   № 211-IV 

УСЛОВИЯ ПРИВАТИЗАЦИИ

зданий, расположенных по адресу: Рязанская обл., Рязанский р-н,

д. Деулино, Центральная ул., 132, с земельным участком площадью 2394 кв. м, с кадастровым номером 62:15:0090206:961
- здание - баня с кадастровым номером 62:15:0090207:251, назначение: нежилое, площадью 28,5 кв. м, количество этажей: 1, реестровый номер 133473;

- здание - дача с кадастровым номером 62:15:0090207:256, назначение: нежилое, площадью 26,6 кв. м, количество этажей: 1, реестровый номер 133472;

- здание - дача с кадастровым номером 62:15:0090207:258, назначение: нежилое, площадью 72 кв. м, количество этажей: 1, реестровый номер 133471.

1. Способ приватизации - аукцион.

2. Начальная цена: 2 549 611 (Два миллиона пятьсот сорок девять тысяч шестьсот одиннадцать) рублей, в том числе НДС. Цена установлена в размере суммы величин рыночной стоимости:

- зданий - 509 923 (Пятьсот девять тысяч девятьсот двадцать три) рубля,                        в том числе НДС;

- земельного участка 2 039 688 (Два миллиона тридцать девять тысяч шестьсот восемьдесят восемь) рублей, НДС не облагается.

Цена продажи определена на основании отчета об оценке объекта оценки                  № Р25/168 от 11.09.2025, выполненного обществом с ограниченной ответственностью «ПРАВОВОЙ ЦЕНТР СОВРЕМЕННОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ».
3. Форма проведения продажи - электронная, форма подачи предложений           о цене - открытая.
4. Обременения (ограничения) имущества.
4.1. Здание - баня с кадастровым номером 62:15:0090207:251 приватизируется как объект коммунально-бытового назначения с сохранением назначения в течение 6 месяцев со дня перехода прав на приватизируемое имущество к его приобретателю в порядке приватизации.

4.2. В соответствии с правилами землепользования и застройки муниципального образования - Заборьевское сельское поселение Рязанского муниципального района Рязанской области, утвержденными постановлением главного управления архитектуры и градостроительства Рязанской области                         от 30.06.2023 № 263-п, земельный участок с кадастровым номером  62:15:0090206:961 расположен в территориальной зоне «Зона отдыха (5.2)», частично в зонах с особыми условиями использования территории «Охранная зона объектов электросетевого хозяйства» (вдоль линий электропередачи, вокруг подстанций)», «Зона минимальных расстояний до магистральных или промышленных трубопроводов».
4.3. В отношении земельного участка с кадастровым номером 62:15:0090206:961 установлены ограничения прав, предусмотренные статьей 56 Земельного кодекса Российской Федерации; срок действия: c 03.06.2024; реквизиты документа-основания: постановление «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон»                      от 24.02.2009 № 160, выдан: Правительство Российской Федерации, вид ограничения (обременения): ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьей 56 Земельного кодекса Российской Федерации; срок действия: c 03.06.2024; реквизиты документа-основания: постановление                          «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон» от 24.02.2009 № 160 выдан: Правительство Российской Федерации.

В отношении части земельного участка (учетный номер части 62:15:0090206:961/1) установлены ограничения прав, предусмотренные статьей 56 Земельного кодекса Российской Федерации; срок действия: не установлен; реквизиты документа-основания: постановление «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон»                       от 24.02.2009 № 160, выдан: Правительство Российской Федерации; содержание ограничения (обременения): ограничения в использовании согласно Правилам установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон, утвержденным Постановлением Совета Министров СССР № 255 от 26.03.1984 г.; реестровый номер границы 62:15-6.265; вид объекта реестра границ: зона с особыми условиями использования территории; вид зоны по документу: охранная зона объекта электросетевого хозяйства-воздушной линии электропередачи                      ВЛ-10 кВ № 3 от ПС Родионовка (Солотчинский РЭС, Рязанский район); тип зоны: охранная зона инженерных коммуникаций; номер 218020020006. 

В отношении части земельного участка (учетный номер части 62:15:0090206:961/2) установлены ограничения прав, предусмотренные статьей 56 Земельного кодекса Российской Федерации; срок действия: не установлен, реквизиты документа-основания: постановление «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон»                        от 24.02.2009 № 160 выдан: Правительство Российской Федерации.

Содержание ограничения (обременения): при установлении охранной зоны предусматриваются определенные ограничения использования территории, которые регламентируются Правилами установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 № 160.

В охранных зонах запрещается осуществлять любые действия, которые могут нарушить безопасную работу объектов электросетевого хозяйства, в том числе привести к их повреждению или уничтожению, и (или) повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан и имуществу физических или юридических лиц, а также повлечь нанесение экологического ущерба и возникновение пожаров, в том числе:

а) набрасывать на провода и опоры воздушных линий электропередачи посторонние предметы, а также подниматься на опоры воздушных линий электропередачи;

б) размещать любые объекты и предметы (материалы) в пределах созданных в соответствии с требованиями нормативно-технических документов проходов и подъездов для доступа к объектам электросетевого хозяйства, а также проводить любые работы и возводить сооружения, которые могут препятствовать доступу к объектам электросетевого хозяйства, без создания необходимых для такого доступа проходов и подъездов;

в) находиться в пределах огороженной территории и помещениях распределительных устройств и подстанций, открывать двери и люки распределительных устройств и подстанций, производить переключения и подключения в электрических сетях (указанное требование не распространяется на работников, занятых выполнением разрешенных в установленном порядке работ), разводить огонь в пределах охранных зон вводных и распределительных устройств, подстанций, воздушных линий электропередачи, а также в охранных  зонах кабельных линий электропередачи;

г) размещать свалки;

д) производить работы ударными механизмами, сбрасывать тяжести массой свыше 5 тонн, производить сброс и слив едких и коррозионных веществ и горюче-смазочных материалов (в охранных зонах подземных кабельных линий электропередачи).

В охранных зонах, установленных для объектов электросетевого хозяйства напряжением до 1000 вольт, помимо действий, предусмотренных пунктом 10 указанных Правил, без письменного решения о согласовании сетевых организаций запрещается:

а) размещать детские и спортивные площадки, стадионы, рынки, торговые точки, полевые станы, загоны для скота, гаражи и стоянки всех видов машин и механизмов, садовые, огородные и дачные земельные участки, объекты садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений, объекты жилищного строительства, в том числе индивидуального (в охранных зонах воздушных линий электропередачи);

б) складировать или размещать хранилища любых, в том числе горюче-смазочных, материалов;

в) устраивать причалы для стоянки судов, барж и плавучих кранов, бросать якоря с судов и осуществлять их проход с отданными якорями, цепями, лотами, волокушами и тралами (в охранных зонах подводных кабельных линий электропередачи).

Ширина охранной зоны по обе стороны линии электропередачи от крайних проводов - 10 м (5 - для линий с самонесущими или изолированными проводами, размещенных в границах населенных пунктов).

Ширина охранной зоны по обе стороны подземной кабельной линии электропередачи от крайних кабелей – 1 м; реестровый номер границы                        62:15-6.1419; вид объекта реестра границ: зона с особыми условиями использования территории; вид зоны по документу: охранная зона объекта:                   ВЛ-0,4кВ Ф1 ТП 3817 Деулино; тип зоны: охранная зона инженерных коммуникаций; номер 218020020006.


