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	[bookmark: _GoBack]Об установлении ограничительных мероприятий (карантина)
по бешенству животных на территории муниципального 
образования – Касимовский муниципальный округ 
Рязанской области 

	В соответствии со статьей 3.1 Закона Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-1 «О ветеринарии», на основании представления первого заместителя начальника главного управления ветеринарии Рязанской области Макарова С.А. от 10.10.2025 № СМ/29-3270 о выявлении случая заболевания бешенством животных на территории д. Бельково муниципального образования – Касимовский муниципальный округ Рязанской области, в связи с необходимостью ликвидации особо опасного заболевания и недопущения его распространения ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Установить ограничительные мероприятия (карантин) по заболеванию бешенством животных с момента вступления в силу настоящего постановления сроком на 60 календарных дней после убоя последнего подозреваемого в заболевании бешенством млекопитающего животного               (далее – восприимчивое животное) и (или) уничтожения последнего трупа больного восприимчивого животного и проведения других мероприятий, предусмотренных Ветеринарными правилами осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов бешенства, утвержденными приказом Минсельхоза России от 25 октября 2020 г. № 705 (далее – Правила):
- на личное подворье, расположенное по адресу: д. 39, д. Бельково муниципального образования – Касимовский муниципальный округ Рязанской области (эпизоотический очаг);
- на территорию д. Бельково муниципального образования – Касимовский муниципальный округ Рязанской области (неблагополучный пункт).
2. На период действия ограничительных мероприятий (карантина) запретить в эпизоотическом очаге: 
а) лечение больных восприимчивых животных;
б) посещение территории посторонними лицами, кроме персонала, выполняющего производственные (технологические) операции, в том числе по обслуживанию восприимчивых животных, специалистов органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, персонала, привлеченного для ликвидации эпизоотического очага, лиц, проживающих и (или) временно пребывающих на территории, признанной эпизоотическим очагом;
в) ввоз (ввод), вывоз (вывод) восприимчивых животных, за исключением вывоза восприимчивых животных, вакцинированных против бешенства в течение 179 календарных дней, предшествующих вывозу, в том числе на убой на предприятия по убою животных или оборудованные для этих целей убойные пункты;
г) перемещение и перегруппировку восприимчивых животных;
д) снятие шкур с трупов восприимчивых животных.
3. На период действия ограничительных мероприятий (карантина) запретить в неблагополучном пункте: 
а) проведение ярмарок, выставок (торгов) и других мероприятий, связанных с перемещением и скоплением восприимчивых животных;
б) вывоз восприимчивых животных, за исключением вывоза восприимчивых животных на убой на предприятия по убою животных или оборудованные для этих целей убойные пункты или восприимчивых животных, вакцинированных против бешенства в течение 179 календарных дней, предшествующих дню вывоза;
в) отлов диких восприимчивых животных для вывоза в зоопарки.
4. Начальнику главного управления ветеринарии Рязанской области:
- принять меры к обеспечению исполнения плана мероприятий по ликвидации эпизоотического очага бешенства и предотвращению распространения возбудителя на территории д. Бельково муниципального образования – Касимовский муниципальный округ Рязанской области;
- внести представление об отмене ограничительных мероприятий (карантина) по заболеванию бешенством животных на территории, указанной в пункте 1 настоящего постановления, в течение 24 часов после получения от начальника ГБУ РО «Касимовская районная ветеринарная станция» заключения о выполнении мероприятий, предусмотренных Правилами.
5. Рекомендовать главе администрации муниципального образования – Касимовский муниципальный округ Рязанской области обеспечить отсутствие на территории неблагополучного пункта животных без владельца путем их отлова с последующим изолированным содержанием таких животных в течение 14 календарных дней с момента отлова и вакцинацией против бешенства вакцинами согласно инструкциям по их применению.
6. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Председателя Правительства Рязанской области (в сфере сельского хозяйства и продовольствия).

	


Губернатор Рязанской области
	
	


П.В. Малков
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